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*CAL
*CAL?
*CLS
*ESE
*ESE?
*ESR?
*IDN?
*OPC
*OPC?
*OPT?
*RCL
*RST
*SAV
*SRE
*SRE?
*STB?
*TRG
*TST?
*WAI

ABORt
ABORt
ABORt
ABORt
ABORt
ABORt
ABORt
ABORt
ABORt

CALCulate:<meas>:MARKer[1]|2|...|12:MAXimum:LEFT
CALCulate:<meas>:MARKer[1]|2]...|12:MAXimum:RIGHt
CALCulate:<meas>:MARKer[1]|2]...]12:MINimum
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CALCulate:<meas>:MARKer[1]|2]...|12:PTPeak
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:MAXimum
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:MAXimum:LEFT
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:MAXimum:NEXT
CALCulate:ACPower:MARKer[1][2]...|12:MAXimum:RIGHt
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|22:MINimum
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:MODE
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:MODE?
CALCulate:ACPower:MARKer[1]]2]...|12:PTPeak
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:REFerence
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:REFerence?
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2|...|12:STATe
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2|...|12:STATe?
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12: TRACe
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2|...|12: TRACe?
CALCulate:ACPower:MARKer[1]/2]...|12:X
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:X?
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:X:POSition
CALCulate:ACPower:MARKer[1]|2]...|12:X:POSition?CALCulate:ACPower:-MAR

Ker[1]|2]..

|12:Y?CALCulate: ACPower-MARKer:AOFF

CALCulate:ACPower:MARKer:COUPIe[:STATe]
CALCulate:ACPower:MARKer:COUPIe[:STATe]?

CALCulate:ACPower:OFFSet[:OUTer]:LIST:LIMit:NEGative[:UPPer]:DATA
CALCulate:ACPower:OFFSet[:OUTer]:LIST:LIMit:NEGative[:UPPer]:DATA?
CALCulate:ACPower:OFFSet[:OUTer]:LIST:LIMit:POSitive[:UPPer]:DATA
CALCulate:ACPower:OFFSet[:OUTer]:LIST:LIMit:POSitive[:UPPer]:DATA?
CALCulate:BWIDth|BANDwidth:NDB

CALCulate:BWIDth|BANDwidth:NDB?
CALCulate:BWIDth|BANDwidth:RESult?CALCulate:BWIDth|BANDwidth:RLEFt?
CALCulate:BWIDth|BANDwidth:RRIGht?
CALCulate:BWIDth|BANDwidth[:STATe]
CALCulate:BWIDth|BANDwidth[:STATe]?
CALCulate:CHPower:LIMit:POWer

CALCulate:CHPower:LIMit:POWer?

CALCulate:CHPower:LIMit:POWer:FAIL?CALCulate:CHPower:LIMit:POWer:

STATe

CALCulate:CHPower:LIMit:POWer:STATe?CALCulate:CHPower:LIMit:PSDe

nsity

CALCulate:CHPower:LIMit:PSDensity?CALCulate:CHPower:LIMit:PSDensity:
STATe CALCulate:CHPower:LIMit:PSDensity:STATe?
CALCulate:CHPower:LIMit:PSD:FAIL?CALCulate:

CHPower:MARKer[1]|2]..

J12:MAXimum

CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...|]12:MODE
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:MODE?
CALCulate:CHPower:MARKer[1]]2|...]12:REFerence
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...|12:REFerence?
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2|...|]12:STATe
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2|...]12:STATe?
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:X
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:X?
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CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:X:POSition
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:X:POSition?
CALCulate:CHPower:MARKer[1]|2]...]12:Y?
CALCulate:CHPower:MARKer:AOFF
CALCulate:CLIMits:FAIL?
CALCulate:DATA<n>:COMPress?
CALCulate:DATA[1]]2]...|9?
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]?
CALCulate:FPOWer:
POWer[1,2,...,999]:CONFigure
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]:DEFine
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]:DEFine?
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]:FETCh?
CALCulate:FPOWer:POWer[1,2,...,999]:INITiate
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]:READ?
CALCulate:FPOWer:POWerl[1,2,...,999]:READ1?
CALCulate:FPOWer:POWer[1,2,...,999]:READ2?
CALCulate:FPOWer: POWer[l 2,...,999]:RESet
CALCulate:LIMit[1]]2]|...|6:CLEar
CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:CONTrol[:DATA]
CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:CONTrol[:DATA]?
CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:CONTrol:POINts?
CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:FAIL?
1
[1]

CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:LOWer[:DATA]
CALCulate:LIMit[ .|6:LOWer[:DATA]?CALCulate:LIMi
t[1]|2|...|6:LOWer: POINts?CALCulate: LIMit[1]|2]...|6:UPPe
r[:DATA]
CALCulate:LIMit[1]|2]...|6:UPPer[:DATA]?CALCulate:LIMit
[1]]2]...|6:UPPer:POINts?CALCulate:LLINe[1][2]...|6:AMPL
itude:CMODe:RELative

CALCulate:LLINe ..|6:AMPLitude:CMODe:RELative?
CALCulate:LLINe ..|6:AMPLitude:INTerpolate:TYPE
CALCulate:LLINe ..|6:AMPLitude:INTerpolate: TYPE?

I\)I\)I\JI\JI\)I\)I\J

CALCulate:LLINe ..|6:BUILd
CALCulate:LLINe ..|6:COMMent
CALCulate:LLINe ..|6:COMMent?

CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe

..|6:CONTrol:INTerpolate: TYPE
..|6:CONTrol:INTerpolate: TYPE?

CALCulate:LLINe ..|6:COPY
CALCulate:LLINe ..|6:DATA
CALCulate:LLINe ..|6:DATA?
CALCulate:LLINe ..|6:DATA:MERGe
CALCulate:LLINe ..|6:DELete

CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe

..|6:DESCription
..|6:DESCription?

CALCulate:LLINe ..|6:DISPlay
CALCulate:LLINe ..|6:DISPlay?
CALCulate:LLINe ..|6:FAIL?

CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe
CALCulate:LLINe

..|6:FREQuency:CMODe:RELative
..|6:FREQuency:CMODe:RELative?
..|6:MARGIn

..|6:MARGIN?

..|6:MARGIN:STATe
..|6:MARGIn:STATe?

g e g g e
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CALCulate:LLINe [1]]2]...]6:OFFSet:UPDate
CALCulate:LLINe [1]]2]...|6:OFFSet: X

CALCulate:LLINe [1]]2]...|6:OFFSet:X?
CALCulate:LLINe [1]]2|...|6:OFFSet:Y

CALCulate:LLINe

[1]]2]...|6:OFFSet:Y?CALCulate:LLINe

[1]]2]...|6:TRACe CALCulate:LLINe

[1]|2]...|6:TRACe?

CALCulate:LLINe [1]]2]...|6:TYPE

CALCulate:LLINe [1]]|2]...|6:TYPE?
CALCulate:LLINe:ALL:DELete
CALCulate:LLINe:CMODe CALCulate:LLINe:CMODe?
CALCulate:LLINe:CONTrol:DOMain
CALCulate:LLINe:CONTrol:DOMain?CAL
Culate:LLINe:TEST

CALCulate:LLINe:TEST?
CALCulate:MAMarker:COUPIing
CALCulate:MAMarker:COUPIling?CALCulate:MAMarker:
DETector[1]
CALCulate:MAMarker:DETector[1]|2|3?CALCulate:MAM
arker:DETector[1]|2|3:DWELI
CALCulate:MAMarker:DETector[1]|2|3:DWELI?CALCulat
e:MAMarker:PCENter CALCulate:MAMarker:PCENter?
CALCulate:MARKer[1]|2]...|12:CPSearch[:STATe]
CALCulate:MARKer[1]|2]...|12:CPSearch[:STATe]?CALC
ulate:MARKer[1]|2]...|]12:FCOunt:GATetime
CALCulate:MARKer[1]|2]...|]12:FCOunt:GATetime?CALC
ulate:MARKer[1]|2]...|]12:FCOunt:GATetime:AUTO
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:FCOunt:GATetime:AUTO?
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:FCOunt[:STATe]
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:FCOunt[:STATe]?
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:FCOunt:X?CALCulate:
MARKer[1]|2]...|12:FUNCtion
CALCulate:MARKer[1]|2|...]J12:FUNCtion?CALCulate:
MARKer[1]|2]...|]12:FUNCtion:BAND:LEFT
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:FUNCtion:BAND:LEFT?
CALCulate:MARKer[1]]2]...|]12:FUNCtion:BAND:RIGHt
CALCulate:MARKer[1]|2]...|]12:FUNCtion:BAND:RIGHt?CALC
ulate:MARKer[1]|2]...|]12:FUNCtion:BAND:SPAN
CALCulate:MARKer[1]|2]...|]12:FUNCtion:BAND:SPAN?CALC
ulate:MARKer[1]|2]...|12:FUNCtion:BAND:SPAN:AUTO
CALCulate:MARKer[1]|2]...|]12:FUNCtion:BAND:SPAN:AUTO?
CALCulate:MARKer[1]|2]...|12:FUNCtion:MAMarker?
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:LINes[:STATe]
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:LINes[:STATe]?
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:MAXimum
CALCulate:MARKer[1]|2]...]12:MAXimum:ALL
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:MAXimum:LEFT
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:MAXimum:NEXT
CALCulate:MARKer[1]|2|...]12:MAXimum:RIGHt
CALCulate:MARKer[1]]2]...]12:MINimum
CALCulate:MARKer[1]|2]...|12:MODE
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CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...

CALCulate:MARKer[1]]2]..
e:MARKer[1]|2]..

CALCulate:MARKer[1]]2]..
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
|12: TRACe
CALCulate:MARKer[1]]2|...
[12:TRACe:AUTO
CALCulate:MARKer[1]]2|...
CALCulate:MARKer[1]]2|...
CALCulate:MARKer[1]]2|...
[12:X:POSition

CALCulate:MARKer[1]|2|...
[12:X:READout
CALCulate:MARKer[1]|2|...
[12:X:READout:AUTO
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
CALCulate:MARKer[1]|2|...
2|...]12:2?CALCulate:MARKer[1]|2]...
CALCulate:MARKer[1]]2|...
[4:FCOunt:RESolution
CALCulate:MARKer[1]]2]...

late:MARKer[1]|2]...

ulate:MARKer[1]|2]...

Ker[1]|2]...
late:MARKer[1]|2]...

ulate:MARKer[1]|2]...

ARKer[1]|2]...

ulate:MARKer[1]|2]...

CALCulate:MARKer[1]]2|...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]|2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...
CALCulate:MARKer[1]|2]...
CALCulate:MARKer[1]]2]...

|[12:MODE?

|[12:PTPeak
|12:REFerence
.|12:REFerence?CALCulat

|12[:SET]:CENTer
|12[:SET]:DELTa:CENTer.

|12[:SET]:DELTa:SPAN
|12[:SET]:DTRAce
|12[:SET]:MTRACce
|12[:SET]:RLEVel
|[12[:SET]:STARt
|12[:SET]:STEP
|12[:SET]:STOP
|[12[:SET]:TZOom:CENTer
|12[:SET]:ZSPan:CENTer
[12:STATe
[12:STATe?CALCu

|[12:TRACe?CALC

|12: TRACe:AUTO?
[12:X
|12:X?CALCulate:MAR
|12:X:POSition?CALCu
[12:X:READouUt?CALC

|12:X:READOuUt:AUTO?
|12:Y

|12:Y?CALCulate:MARKer[1]|

|12:Z:POSition

|12:Z:POSition?CALCulate:M

|4:FCOunt:RESolution?CALC
[4:FCOunt:RESolution:AUTO
|4:FCOunt:RESolution:AUTO?

|4:X:POSition:SPAN
|4:X:POSition:SPAN?
|4:X:POSition:STARt
|4:X:POSition:STARt?
|4:X:POSition:STOP
|4:X:POSition:STOP?

I SPY00 R FI{E =

CALCulate:MARKer:AOFF
CALCulate:MARKer:COUPIe[:STATe]
CALCulate:MARKer:COUPIe[:STATe]?
CALCulate:MARKer:PEAK:EXCursion
CALCulate:MARKer:PEAK:EXCursion?CALCulate:MAR
Ker:PEAK:EXCursion:STATe
CALCulate:MARKer:PEAK:EXCursion:STATe?CALCulat
e:MARKer:PEAK:SEARch:MODE
CALCulate:MARKer:PEAK:SEARch:MODE?
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CALCulate:MARKer:PEAK:SORT

CALCulate:MARKer:PEAK:SORT?

CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:DTLimit
CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:DTLimit?CALCulate:MARKer:PEAK: TABLe:DTLi
mit:STATe
CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:DTLimit:STATe?CALCulate:MARKer:PEAK:TAB
Le:READout CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:READout?
CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:STATe CALCulate:MARKer:PEAK:TABLe:STATe?
CALCulate:MARKer:PEAK:THReshold

CALCulate:MARKer:PEAK: THReshold?CALCulate:MAR
Ker:PEAK:THReshold:STATe
CALCulate:MARKer:PEAK:THReshold:STATe?CALCula
te:MARKer:TABLe[:STATe]

CALCulate:MARKer:-TABLe[:STATe]?

CALCulate:MARKer:TRCKing[:STATe]
CALCulate:MARKer:TRCKing[:STATe]?CALCulate:MAT

H

CALCulate:MATH?CALCulate:NTDa

ta [:STATe] CALCulate:NTData

[:STATe]?CALCulate:OBWidth:LIMit:

FBLimit

CALCulate:OBWidth:LIMit:FBLimit?

CALCulate:OBWidth:LIMit [:TEST]

CALCulate:OBWidth:LIMit [:TEST]?
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]]|2]...|]12:MAXimum
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...]12:MODE
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:MODE?
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:REFerence
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:REFerence?CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:
STATe CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2|...]12:STATe?
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:X
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:X?CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]|...|12:
X:POSition
CALCulate:OBWidth:MARKer[1]|2]...|12:X:POSition?CALCulate:OBWidth:MARKer[1
112]...]22:Y?

CALCulate:OBWidth:MARKer:AOFF
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2|...]12:MODE
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1][2|...]12:MODE?CALCulate:PSTatistic:MARKe
r[1]|2]...]J12:REFerence
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2|...]12:REFerence?CALCulate:PSTatistic:MA
RKer[1]|2]...]12:STATe CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2|...]12:STATe?
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2]...]12: TRACe
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2]...|12: TRACe?CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|
2|...|]12:X CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2]...|12:X?
CALCulate:PSTatistic:MARKer[1]|2]...|]12:Y?CALCul

ate:PSTatistic:MARKer:AOFF

CALCulate:PSTatistic:MARKer:COUPle [:STATe]
CALCulate:PSTatistic:MARKer:COUPle [:STATe]?
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CALCulate:PSTatistic:STORe:REFerence
CALCulate:SEMask:LLINe:STATe
CALCulate:SEMask:LLINe:STATe?
CALCulate:SEMask:MARKer[1]]2]...|12:MODE
CALCulate:SEMask:MARKer[1]|2]...|12:MODE?CALCulate:SEMask:MARKer[1]|
2|...]12:X CALCulate:SEMask:MARKer[1]|2]...|12:X?
CALCulate:SEMask:MARKer[1]|2]...|12:X:POSition
CALCulate:SEMask:MARKer[1]|2]...|]12:X:POSition?CALCulate:SEMask:MARKer[1]|
2|...[22:Y?
CALCulate:SEMask:MARKer:AOFF
CALCulate:SEMask:MARKer:COUPIe [:STATe]
CALCulate:SEMask:MARKer:COUPIle
[:STATe]?CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]|...]12:MAXim
um
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...|212:MAXimum:LEFT
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...|212:MAXimum:NEXT
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]]2]...|212:MAXimum:RIGHt
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...|22:MINimum
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...|]12:MODE
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...|212:MODE?
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...]12:PTPeak
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...|]12:REFerence
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...|]12:REFerence?
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...|]12:STATe
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2|...|12:STATe?
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...]12:X
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...]12:X?CALCulat
e:SPURIious:MARKer[1]|2]...|]12:X:POSition
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...]12:X:POSition?
CALCulate:SPURIious:MARKer[1]|2]...|12:Y?
CALCulate:SPURIious:MARKer:AOFF
CALCulate:SPURIious:MARKer:COUPIe[:STATe]
CALCulate:SPURIious:MARKer:COUPIe[:STATe]?
CALCulate:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:LIMit:ABSolute
[:UPPer]:DAT
A [:STARt]
CALCulate:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:LIMit:ABSolute [UPPer]:DATA
[[STARLt]?
CALCulate:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:LIMit:ABSolute [UPPer]:DATA:STOP
CALCulate:SPURIous [:RANGe]
[:LIST]:LIMit:ABSolute [:UPPer]:DATA:STOP?
CALCulate:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:LIMit:ABSolute
[UPPer]:DATA:STOP:AUTO
CALCulate:SPURIous [:RANGe]
[:LIST]:LIMit:ABSolute [:UPPer]:DATA:STOP:AUTO?
CALCulate:TRACe[1]|2|...]6:FAIL?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...]12:MAXimum
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|]12:MODE
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|]12:MODE?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|12:REFerence
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2|...|12:REFerence?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2|...|]12:STATe
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|12:STATe?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...]12: TRACe
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CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...]12:TRACe?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...]12:X
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|]12:X?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|]12:X:POSition
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2]...|]12:X:POSition?
CALCulate:TXPower:MARKer[1]|2|...]12:Y?
CALCulate:TXPower:MARKer:AOFF
CALCulate:TXPower:MARKer:COUPIe[:STATe]
CALCulate:TXPower:MARKer:COUPIle[:STATe]?CALibr
ation [:ALL]

CALibration

[:ALL]?CALibration

[:ALL]:NPENding

CALibration:AUTO

CALibration:AUTO?

CALibration:AUTO:ALERt
CALibration:AUTO:ALERt?CALibrati
on:AUTO:MODE
CALibration:AUTO:MODE?CALibrati
on:AUTO:TIME:OFF?CALibration:D

ATA:BACKup

CALibration:DATA:DEFault
CALibration:DATA:RESTore

CALibration:EMIXer

CALibration:EMIXer?
CALibration:EXPired?CALibration:FREQuency:REFeren
ce:COARse
CALibration:FREQuency:REFerence:COARse?CALIibrati
on:FREQuency:REFerence:FINE
CALibration:FREQuency:REFerence:FINE?
CALibration:FREQuency:REFerence:MODE
CALibration:FREQuency:REFerence:MODE?CALibratio
n:1Q:FLATness:|
CALibration:1Q:FLATness:I|IBAR|Q|QBAR:TIME?CALibr
ation:IQ:FLATness:IBAR CALibration:IQ:FLATness:Q
CALibration:IQ:FLATness:QBAR
CALibration:IQ:ISOLation
CALibration:1Q:ISOLation:TIME?
CALibration:IQ:PROBe:l

CALibration:IQ:PROBe:l|: TIME?CALibration:IQ:PRO
Be:IBar CALibration:IQ:PROBe:IBAR:TIME?
CALibration:IQ:PROBe:I:CLEar
CALibration:IQ:PROBe:Q
CALibration:IQ:PROBe:QBar
CALibration:|IQ:PROBe:QBAR:TIME?
CALibration:IQ:PROBe:Q:CLEar
CALibration:|IQ:PROBe:Q:TIME?CA

Libration:NFLoor

CALibration:NFLoor?

CALibration:NRF

CALibration:NRF?CALibration:NR

F:NPENding
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CALibration:REFerence:CLOCK?CALibration:REFerence
:CLOCk:END?CALibration:REFerence:CLOCKk:INITialize
?CALibration:RF
CALibration:RF?CALibration:RF:NPENdi

ng

CALibration:RFPSelector:SCHeduler: TIME:NEXT?CALib
ration:SOURce:STATe CALibration:SOURce:STATe?
CALibration:TEMPerature:CURRent?CALibration: TEMP
erature:LALL?
CALibration:TEMPerature:LIF?CALibration: TEMPerature
:LPReselector?CALibration:TEMPerature:LRF?
CALibration:TEMPerature:NFLoor?CALibration:TEMPerature:RFPSelector:LCONdu
cted?CALibration: TEMPerature:RFPSelector:LRADiated?
CALibration:TIME:ELAPsed:NFLoor?CALibration: TIME:L
ALL?

CALibration:TIME:LIF?CALibration: TIME:LPReselect
or?CALibration:TIME:LRF?

CALibration: TIME:NFLoor?CALibration:TIME:REFerence
:CLOCKk?CALibration: TIME:RFPSelector:LCONducted?C
AlLibration:TIME:RFPSelector:LRADiated?
CALibration:YTF

CALibration:YTF?CALibration:

YTF:NPENding CONFigure?

CONFigure

?CONFigur

e?CONFigu

re?

CONFigure?

CONFigure:<Measurement>
CONFigure:<measurement>[:NDEFault]
CONFigure:ACPower

CONFigure:ACPower

CONFigure:ACPower:NDEFault

CONFigure:CATalog?

CONFigure:CHPower

CONFigure:HARMonics

CONFigure:HARMonics
CONFigure:HARMonics:NDEFault

CONFigure:LIST

CONFigure:OBWidth

CONFigure:OBWidth

CONFigure:OBWidth:NDEFault

CONFigure:PSTatistic

CONFigure:PSTatistic

CONFigure:PSTatistic:NDEFault

CONFigure:SANalyzer

CONFigure:SANalyzer:NDEFault
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CONFigure:SEMask
CONFigure:SEMask
CONFigure:SEMask:NDEFault
CONFigure:SPURIious
CONFigure:SPURIious
CONFigure:SPURIious:NDEFault
CONFigure:TOI

CONFigure:TOI
CONFigure:TOI:NDEFault
CONFigure:TXPower
CONFigure:TXPower|BPOWer
CONFigure:TXPower|BPOWer:NDEFault
CONTrol:COMPatible:DETector
CONTrol:COMPatible:DETector?
CONTrol:COMPatible:RST
CONTrol:COMPatible:RST?CONTrol
:COMPatible:TRACe
CONTrol:COMPatible: TRACe?COU
Ple

COUPI

e

COUPI

e

COUPI

e

COUPI

e

COUPI

e

COUPI

e

COUPI

e

DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:MINHold [:STATe]
DISPlay:TXPower:WINDow[1]:TRACe:MINHold
[:STATe]?DISPlay:ACPower:VIEW[1]:WINDow [1]: TRACe:X [:SCALe]:COUPIe
DISPlay:ACPower:VIEW[1]:WINDow [1]:TRACe:X [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:ACPower:VIEW:NSELect
DISPlay:ACPower:VIEW:NSELect?DISPlay:ACPower:VIEW

[:SELect]

DISPlay:ACPower:VIEW[:SELect]?DISPlay:ACPower:WIND
ow[1]:BGRaph
DISPlay:ACPower:WINDow[1]:BGRaph?DISPlay:ACPower:
WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:COUPIle
DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:ACPower:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel?

DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:ACPower:WINDow[1]:TRACe:Y
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DISPlay:ANNotation:MBAR [:STATe]?DISPlay:ANNotation:SCReen
[:STATe] DISPlay:ANNotation:SCReen [:STATe]?
DISPlay:ANNotation:TRACe [:STATe]

DISPlay:ANNotation: TRACe

[:STATe]?DISPlay:BACKIight

DISPlay:BACKIight?

DISPlay:CHPower:VIEW:NSELect
DISPlay:CHPower:VIEW:NSELect?DISPlay:CHPower:VIEWT:
SELect]
DISPlay:CHPower:VIEW[:SELect]?DISPlay:CHPower:WINDo
w[1]:BGRaph
DISPlay:CHPower:WINDow[1]:BGRaph?DISPlay:CHPower:W
INDow [1]:TRACe:Y [:SCALe]:COUPIe
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel?
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:CHPower:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RPOSition?DISPlay:ENABIle
DISPlay:ENABIle?DISPlay:FSCReen[:ST
ATe] DISPlay:FSCReen[:STATe]?

DISPlay:GRATicule [:STATe]

DISPlay:GRATicule [:STATe]?
DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel?

DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:HARMonics:VIEW:WINDow:TRACe:Y
[:SCALe]:RPOSItion?DISPlay:OBWidth:VIEW:NSELect
DISPlay:OBWidth:VIEW:NSELect?

DISPlay:OBWidth:VIEW [:SELect]

DISPlay:OBWidth:VIEW [:SELect]?
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:COUPIe
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel?
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RPOSItion?DISPlay:OBWidth:WINDow[1]:XDB
DISPlay:OBWidth:WINDow[1]:XDB?
DISPlay:OBWidth:WINDow2:BOUNdaries:FREQuency
DISPlay:OBWidth:WINDow2:BOUNdaries:FREQuency
?DISPlay:PSTatistic:GAUSsian [:STATe]
DISPlay:PSTatistic:GAUSsian  [:STATe]?
DISPlay:PSTatistic:RTRace [:STATe]
DISPlay:PSTatistic:RTRace [:STATe]?
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[1]:WINDow2:TRACe:X[:SCALe]:PDIVision
[1]:WINDow2:TRACe:X[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:SEMask:VIEW:NS
ElLect
DISPlay:SEMask:VIEW:NSELect?DISPlay:SEMask:VIEW[:SE
Lect]

DISPlay:SEMask:VIEW[:SELect]?DISPlay:SEMask:WINDow][
1]:TRACe:X [:SCALe]:COUPIle

DISPlay:SEMask:WINDow[1]:TRACe:X
[:SCALe]:COUPIle?DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe: X
[:SCALe]:PDIVision DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe: X
[:SCALe]:PDIVision DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe: X
[:SCALe]:RLEVel DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe: X
[:SCALe]:RLEVel?DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe: X
[:SCALe]:RPOSition DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:X
[:SCALe]:RPOSition?DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:COUPIle DISPlay:SEMask:WINDow[1]:-TRACe:Y
[:SCALe]:COUPIle?

DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay:SEMask:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel
DISPlay:SEMask:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel?
DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:SEMask:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition?
DISPlay:SPURIious:VIEW [:SELect]

DISPlay:SPURIous:VIEW
[:SELect]?DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y

[:SCALe]:COUPIle DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:COUPIe?

DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe].PDIVision
DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel
DISPlay:SPURIious:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel?
DISPlay:THEMe

DISPlay: THEMe?
DISPlay:TOl:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVision
DISPlay:TOL:VIEW [1]:WINDow [1]:TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay:TOI:VIEW [1]:WINDow [1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RPOSiItion?DISPlay:TOL:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:PDIVi
sion?

DISPlay:TOI:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel
DISPlay:TOI:VIEW:WINDow:TRACe:Y[:SCALe]:RLEVel?

DISPlay: TXPower:BARGraph[:STATe]

DISPlay: TXPower:BARGraph[:STATe]?

DISPlay:TXPower:VIEW [1]:WINDow [1]: TRACe:Y [:SCALe]:RPOSition
DISPlay: TXPower:VIEW [1]:WINDow [1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RPOSition?DISPlay:TXPower:WINDow[1]: TRACe:MAXHold
[:STATe] DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:MAXHold [:STATe]?
DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X [:SCALe]:COUPIle

DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:TXPower:WINDow[1]:TRACe:X [:SCALe]:PDIVision

DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:TXPower:WINDow[1]: TRACe:X [:SCALe]:RLEVel
DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X [:SCALe]:RLEVel?

DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X [:SCALe]:RPOSition

DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:X
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DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:COUPIle?
DISPlay:TXPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:PDIVision
DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:TXPower:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel
DISPlay: TXPower:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel?
DISPlay:UINTerface:CSlZe
DISPlay:UINTerface:CSIZe?DISPlay:UINTerface:HT
ABs
DISPlay:UINTerface:HTABs?DISPlay:UINTerface:ST
AB
DISPlay:UINTerface:TYPE?DISPlay:VIEW:ADVance
d:CATalog?DISPlay:VIEW:ADVanced:CATalog?DIS
Play:VIEW:ADVanced:DELete
DISPlay:VIEW:ADVanced:DELete
DISPlay:VIEW:ADVanced:NAME
DISPlay:VIEW:ADVanced:NAME
DISPlay:VIEW:ADVanced:REName
DISPlay:VIEW:ADVanced:REName
DISPlay:VIEW:ADVanced:SELect
DISPlay:VIEW:ADVanced:SELect
DISPlay:VIEW:ADVanced:SELect?DISPlay:VIEW:AD
Vanced:SELect?DISPlay:VIEW:ADVanced:USER:CA
Talog?DISPlay:VIEW:ADVanced:USER:CATalog?DI
SPlay:VIEW [:SELect]

DISPlay:VIEW [:SELect]
DISPlay:VIEW:SPECtrogram:AADJust
DISPlay:VIEW:SPECtrogram:BOTTom
DISPlay:VIEW:SPECtrogram:BOTTom?DISPlay:VIEW:S
PECtrogram:HUE DISPlay:VIEW:SPECtrogram:HUE?
DISPlay:VIEW:SPECtrogram:REFerence
DISPlay:VIEW:SPECtrogram:REFerence?DIS
Play:VIEW:SPECtrogram:TRACe:COUPIle
DISPlay:VIEW:SPECtrogram: TRACe:COUPle
?DISPlay:WINDow[1]:ANNotation [:ALL]
DISPlay:WINDow[1]:ANNotation [:ALL]?
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:FLINe [1]|2]...|4
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:FLINe
[1]]2]...]4?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:FLINe
[1]]2]...]4:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe: X:FLINe
[1]]2]...]4:STATe?DISPlay:WINDow[1]:TRACe: X
[:SCALe]:SPACIing DISPlay:WINDow[1]:TRACe:X
[:SCALe]:SPACIing?

DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:TLINe [1]|2]...|4
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:TLINe
[1]12]...|4?DISPlay:WINDow[1]: TRACe: X:TLINe
[1]|2]...|4:STATe DISPlay:WINDow[1]: TRACe:X:TLINe
[1]12]...|4:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y:DLINe
[1]12]...|4:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y:DLINe
[1]12]...|4:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y:DLINe
[1]|2]...|4 DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y:DLINe
[1]12]...14? N
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:NDIVision
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DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:NDIVision?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:NRLevel DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:NRLevel?

DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:NRPosition
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:NRPosition?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:PDIVision?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel?

DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:RLEVel:OFFSet
DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe DISPlay:WINDow[1]:TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y
[:SCALe]:RLEVel:OFFSet:STATe?DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y

[:SCALe]:SPACing DISPlay:WINDow[1]: TRACe:Y [:SCALe]:SPACIing?

DISPlay:WINDow4:TRACe: TIME
DISPlay:WINDow4:TRACe:TIME?
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DISPlay:WINDow:MAMarker[:STATe]
DISPlay:WINDow:MAMarker[:STATe]?

FETCh:<measurement>[n]?

FETCh:ACPower [n]?
FETCh:CHPower:CHPower?FETCh:CHP
ower:DENSity?FETCh:CHPower [n]?
FETCh:HARMonics:AMPLitude:ALL?FETCh:HARMonics
:AMPLitude[n]?
FETCh:HARMonics:DISTortion?FETCh:HARMonics:FRE
Quency:ALL?FETCh:HARMonics:FREQuency
[n]?FETCh:HARMonics:FUNDamental?
FETCh:HARMonics[n]?

FETCh:LIST?
FETCh:OBWidth:FERRor?FETCh:OBWi

dth[n]?
FETCh:OBWidth:OBWidth?FETCh:OBWidth:XD
B?

FETCh:PSTatistic
[N]?FETCh:SANalyzer[n]?FETCh:SE

Mask [n]?

FETCh:SPURIious

[N]?FETCh:TOIL:IP3?

FETCh:TOI[Nn]?

FETCh:TOI[Nn]?
FETCh:TXPower|BPOWer[n]?FO
RMat:BORDer FORMat:BORDer?

FORMat [:TRACe] [:DATA]

FORMat [:TRACe] [:DATA]?

GLOBal:FREQuency:CENTer[:STATe]
GLOBal:FREQuency:CENTer[:STATe]?

HCOPy:ABORt
HCOPy [:IMMediate]

INITiate:<measurement>
INITiate:ACPower
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INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous
INITiate:CONTinuous?INIT
iate:CONTinuous?INITiate
:CONTinuous?INITiate:CO
NTinuous?INITiate:CONTi
nuous?INITiate:CONTInuo
us?INITiate:CONTinuous?
INITiate:CONTinuous?INIT
iate:CONTinuous?INITiate
‘HARM
INITiate:HARMonics
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate [:IMMediate]
INITiate:LIST
INITiate:OBWidth
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PAUSe
INITiate:PSTatistic
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESTart
INITiate:RESume
INITiate:RESume
INITiate:RESume
INITiate:RESume
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INITiate:RESume

INITiate:RESume

INITiate:RESume

INITiate:RESume

INITiate:SANalyzer

INITiate:SEMask

INITiate:SEQuencer:IMMediat

e INITiate:SPURIious

INITiate:TOI

INITiate:TXPower|BPOWer

INPut [1]:1Q:BALanced [:STATe]

INPut [1]:1Q:BALanced [:STATe]?

INPut [1]:1Q [:1]:IMPedance

INPut [1]:1Q

[:I]:IMPedance?INPut

[1]:1Q:Q:IMPedance INPut
[1]:1Q:Q:IMPedance?INPut

[1]:1Q:TYPE

INPut [1]:1Q:TYPE?

INPut:COUPIing

INPut:COUPIling?INPut: COUPI

ing:l

INPut:COUPIing:1?INPut:COU

Pling:Q

INPut: COUPIing:Q?INPut:IMP

edance:lQ

INPut:IMPedance:IQ?INPut:IM
Pedance:REFerence
INPut:IMPedance:REFerence

?INPut:1Q [:1]:DIFFerential

INPut:1Q [:1]:DIFFerential?
INPut:IQ:Q:DIFFerential
INPut:IQ:Q:DIFFerential?

INPut:MIXer INPut:MIXer?

INPut:OFFSet:I

INPut:OFFSet:1?INPut: OFFSet

:Q INPut:OFFSet:Q?
INSTrument:CATalog?INSTrument: CONFigure:<mode>:
<meas> INSTrument:COUPIle:DEFault
INSTrument:COUPIle:EMC:STANdard
INSTrument:COUPIle:EMC:STANdard?
INSTrument:COUPIle:FREQuency:BAND:EXTend
INSTrument:COUPIle:FREQuency:BAND:EXTend?INSTrument:COUPle:FREQuenc
y:CENTer INSTrument:COUPIle:FREQuency:CENTer?
INSTrument:COUPIle:SCREeen:INPutoutput
INSTrument:COUPIle:SCREeen:INPutoutput?INSTrumen
t:DEFault

INSTrument:NSELect
INSTrument:NSELect?INSTrument:SCRe
en:CATalog?
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INSTrument:SCReen:CREate
INSTrument:SCReen:DELete
INSTrument:SCReen:DELete:ALL
INSTrument:SCReen:MULTiple?INSTrument:SCReen:M
ULTiple [:STATe] INSTrument:SCReen:ORlentation
INSTrument:SCReen:REName
INSTrument:SCReen:SELect
INSTrument:SCReen:SELect?
INSTrument:SCReen:STAB?I

NSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]

INSTrument [:SELect]?
INSTrument:SOURce[:SELect]
INSTrument:SOURce[:SELect]?

LXI:IDENtify [:STATe]
LXI:IDENtify [:STATe]?

MEASure:<measurement>[n]?
MEASure:ACPower[n]?
MEASure:CHPower:CHPower?
MEASure:CHPower:DENSiIty?
MEASure:CHPower[n]?
MEASure:HARMonics:AMPLitude:ALL?
MEASure:HARMonics:AMPLitude[n]?
MEASure:HARMonics:DISTortion?MEA
Sure:HARMonics:FREQuency:ALL?MEA
Sure:HARMonics:FREQuency[n]?
MEASure:HARMonics:FUNDamental?
MEASure:HARMonics[n]?
MEASure:OBWidth:FERRor?
MEASure:OBWidth[n]?
MEASure:OBWidth:OBWidth?
MEASure:OBWidth:XDB?
MEASure:PSTatistic[n]?
MEASure:SANalyzer[n]?
MEASure:SEMask[n]?
MEASure:SPURIious[n]?
MEASure:TOL:IP3?

MEASure:TOI[N]?

MEASure:TOI[n]?
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MEASure: TXPower|BPOWer[n]?
MMEMory:CATalog?

MMEMory:CDIRectory
MMEMory:CDIRectory?MMEMory:C

OPY

MMEMory:COPY:DEVice

MMEMory:DATA MMEMory:DATA?
MMEMory:DELete
MMEMory:LOAD:CCORrection
MMEMory:LOAD:CORRection
MMEMory:LOAD:FMT

MMEMory:LOAD:LIMit
MMEMory:LOAD:PSCFactor
MMEMory:LOAD:SCONfig
MMEMory:LOAD:STATe
MMEMory:LOAD:TRACe

MMEMory:LOAD: TRACe:DATA
MMEMory:LOAD:TRACe:REGister
MMEMory:MDIRectory

MMEMory:MOVE

MMEMory:RDIRectory
MMEMory:REGister:STATe:LABel
MMEMory:REGister:STATe:LABel?MMEMory:RE
Gister:TRACe:LABel
MMEMory:REGister:TRACe:LABel?MMEMory:R
MEDia:LABel MMEMory:RMEDia:LABel?
MMEMory:RMEDia:LIST?MMEMory:RMEDia:SIZ
E?
MMEMory:RMEDia:WPRotect?MMEMory:STORe:CORR
ection MMEMory:STORe:CORRection:GROup
MMEMory:STORe:FMT

MMEMory:STORe:LIMit
MMEMory:STORe:PSCFactor
MMEMory:STORe:QSAVe MMEMory:STORe:QSAVe?
MMEMory:STORe:RESults
MMEMory:STORe:RESults:MTABIe
MMEMory:STORe:RESults:PTABIe
MMEMory:STORe:RESults:SPECtrogram
MMEMory:STORe:SCONfig
MMEMory:STORe:SCReen
MMEMory:STORe:SCReen:THEMe
MMEMory:STORe:SCReen:THEMe?
MMEMory:STORe:STATe

MMEMory:STORe: TRACe

MMEMory:STORe: TRACe:DATA
MMEMory:STORe: TRACe:REGister
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O

OUTPut:ANALog
OUTPut:ANALog?OUTPut
:ANALog:AUTO
OUTPut:ANAL0g:AUTO?
OUTPut:ANALo0g:SVIDeo
OUTPut:ANALo0g:SVIDeo?
OUTPut:AUX
OUTPut:AUX?
OUTPut:AUX:AIF
OUTPut:AUX:AIF?0UTPut:
DBUS[1][:STATe]
OUTPut:DBUS[1][:STATe]?
OUTPut:DBUS2:DATA
OUTPut:DBUS2:DATA?
OUTPut:DBUS2[:STATe]
OUTPut:DBUS2[:STATe]?
OUTPuUt:EIF

OUTPUt:EIF?
OUTPut[:EXTernal]
OUTPuUt[:EXTernal]
OUTPut:IF2

OUTPut:IF2?
OUTPut:1Q:OUTPut
OUTPut:IQ:OUTPut?

READ:<measurement>[n]?
READ:ACPower[n]?
READ:CHPower:CHPower?
READ:CHPower:DENSity?
READ:CHPower[n]?
READ:HARMonics:AMPLitude:ALL?
READ:HARMonics:AMPLitude[n]?
READ:HARMonics:DISTortion?READ
‘HARMonics:FREQuency:ALL?READ
‘HARMonics:FREQuency[n]?
READ:HARMonics:FUNDamental?
READ:HARMonics[n]?
READ:LIST?READ:OBWi
dth:FERRor?READ:OBWi

dth[n]?

READ:OBWidth:OBWidth?
READ:OBWidth:XDB?
READ:PSTatistic[n]?
READ:SANalyzer[n]?
READ:SEMask[n]?
READ:SPURious[n]?
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READ:TOIL:IP3?READ:TOI[n]
?READ:TOI[n]?
READ:TXPower|BPOWer[n]?

:SENSe]:ACPower:AVERage:COUNt
:SENSe]:ACPower:AVERage:COUNTt?
:SENSe]:ACPower:AVERage[:STATe]
:SENSe]:ACPower:AVERage[:STATe]?
:SENSe]:ACPower:AVERage: TCONtrol
:SENSe]:ACPower:AVERage: TCONtrol?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]:AUTO
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]:AUTO?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]:FPOWer:MODE
:SENSe]:ACPower:BANDwidth [:RESolution]:FPOWer:MODE?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:SHAPe
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:SHAPe?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth: TYPE
:SENSe]:ACPower:BANDwidth: TYPE?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:VIDeo
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:VIDeo?
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:VIDeo:AUTO
:SENSe]:ACPower:BANDwidth:VIDeo:AUTO?

:SENSe]:ACPower:CARRier
:SENSe]:ACPower:CARRier
:INTegration]?[:SENSe]:ACPo

2:LIST:BANDwidth  [:INTegration]
2:LIST:BANDwidth
er:CARRIier [1]|2:LIST:COUPIle

:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:AUTO [:STATe]
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:AUTO [:STATe]
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:AUTO [:STATe]?
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:AUTO [:STATe]?
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:COUNt
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:COUNt?
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:CPSD
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:CPSD
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:CPSD?
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:CPSD?
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:INDex
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:INDex?

1

1

=

:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:COUPIe?
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:FILTer:ALPHa
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:FILTer:ALPHa?
:SENSe]:ACPower:CARRIier [1]|2:LIST:FILTer [[RRC] [:STATe]
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:FILTer [:RRC] [:STATe]?
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:LIST:METHod
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:LIST:METHod?
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:PPResent
:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:LIST:PPResent?
:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:LIST:WIDTh

HHSPO00 R HIME 5 4 HTIX SCPI#r & &%



1 S AR AT YA
SCPIfir 4 513

[:SENSe]:ACPower:CARRIier [1]|2:LIST:WIDTh?
[:SENSe]:ACPower:CARRIier [1]|2 [:POWer]
[:SENSe]:ACPower:CARRIier [1]|2 [:POWer]
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2 [:POWer]?
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2 [:POWer]?
[:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:PREFerence:TYPE
[:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:PREFerence:TYPE
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:PREFerence: TYPE?
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:PREFerence: TYPE?
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:RCARrier
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:RCARrier?
[:SENSe]:ACPower:CARRIier [1]|2:RCARrier:AUTO
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:RCARrier:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:CARRier [1]|2:RCFRequency
[:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:RCFRequency?
[:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:RCFRequency:AUTO
[:SENSe]:ACPower:CARRIer [1]|2:RCFRequency:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:CORRection:NOISe [:AUTO]
[:SENSe]:ACPower:CORRection:NOISe [:AUTO]?
[:SENSe]:ACPower:DETector:AUTO
[:SENSe]:ACPower:DETector:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:DETector [:FUNCtion]
[:SENSe]:ACPower:DETector [:FUNCtion]?
[:SENSe]:ACPower:FILTer:BANDwidth [:INTegration]
[:SENSe]:ACPower:FILTer:BANDwidth [:INTegration]?
[:SENSe]:ACPower:FILTer [:RRC]:ALPHa
[:SENSe]:ACPower:FILTer [:RRC]:ALPHa?
[:SENSe]:ACPower:FILTer [:RRC] [:STATe]
[:SENSe]:ACPower:FILTer [:RRC] [:STATe]?
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]?
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SYNThesis [:STATe]
[:SENSe]:ACPower:FREQuency:SYNThesis [:STATe]?
[:SENSe]:ACPower:IF:GAIN:FPOWer
[:SENSe]:ACPower:IF:GAIN:FPOWer?
[:SENSe]:ACPower:METHod

[:SENSe]:ACPower:METHod?

[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:ABSolute
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:ABSolute?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth [:INTegration]
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth [:INTegration]?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:RESolution
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:RESolution?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2
[:OUTer]:LIST:BANDwidth:RESolution:AUTO
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2
[:OUTer]:LIST:BANDwidth:RESolution:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:SHAPe
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:SHAPe?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth: TYPE
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth: TYPE?
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[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:FILTer:ALPHa
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:FILTer:ALPHa?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:FILTer [:RRC][:STATe]
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:FILTer [:RRC] [:STATe]?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST [:FREQuency]
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST [:FREQuency]?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:RCARrier
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:RCARrier?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:RPSDensity
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:RPSDensity?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SIDE
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SIDE?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:STATe
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:STATe?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:-TEST
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:-TEST?
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:TYPE
[:SENSe]:ACPower:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:TYPE?
[:SENSe]:ACPower:SWEep:POINts
[:SENSe]:ACPower:SWEep:POINts?
[:SENSe]:ACPower:SWEep: TIME
[:SENSe]:ACPower:SWEep:TIME?
[:SENSe]:ACPower:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:ACPower:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:ACPower:SWEep:TIME:AUTO:RULes
[:SENSe]:ACPower:SWEep:TIME:AUTO:RULes?
[:SENSe]:ACPower:TYPE

[:SENSe]:ACPower:TYPE?

[:SENSe]:ADC:DITHer:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:ADC:DITHer:AUTO [:STATe]?

[:SENSe]:ADC:DITHer [:STATe]

[:SENSe]:ADC:DITHer [:STATe]?

[:SENSe]:AFINput [1]|]2:COUPIling

[:SENSe]:AFINput [1]|]2:COUPIling?

[:SENSe]:AFINput [1]|2:IMPedance

[:SENSe]:AFINput [1]|2:IMPedance?

[:SENSe]:AFINput [1]|2:LOW

[:SENSe]:AFINput [1]|2:LOW?

[:SENSe]:AVERage:CLEar

[:SENSe]:AVERage:COUNt

[:SENSe]:AVERage:COUNTt?

[:SENSe]:AVERage[:STATe]

[:SENSe]:AVERage[:STATe]?

[:SENSe]:AVERage:TYPE

[:SENSe]:AVERage:TYPE?

[:SENSe]:AVERage: TYPE:AUTO

[:SENSe]:AVERage: TYPE:AUTO?

[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]?
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[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]: AUTO
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]: AUTO?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:MODE
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:MODE?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:WIDE
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:WIDE?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:SHAPe
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:SHAPe?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth: TYPE
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth: TYPE?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:RATIO
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:RATI0?
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:RATio:AUTO
[:SENSe]:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:RATio:AUTO?
[:SENSe]:CCORection:CSET:COMMent
[:SENSe]:CCORection:CSET:COMMent?
[:SENSe]:CCORrection:CSET:ALL:DELete
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DATA
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DELete
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DESCription
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DESCription?
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DIRection
[:SENSe]:CCORrection:CSET:DIRection?
[:SENSe]:CCORrection:CSET:SELect
[:SENSe]:CCORrection:CSET:SELect?
[:SENSe]:CCORrection:CSET [:STATe] ON|OFF|1|0
[:SENSe]:CCORrection:CSET [:STATe]?
[:SENSe]:CCORrection:CSET:X:SPACing
[:SENSe]:CCORrection:CSET:X:SPACing?
[:SENSe]:CCORrection:DATA?
[:SENSe]:CHPower:AVERage:COUNt
[:SENSe]:CHPower:AVERage:COUNt?
[:SENSe]:CHPower:AVERage[:STATe]
[:SENSe]:CHPower:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]:CHPower:AVERage: TCONItrol
[:SENSe]:CHPower:AVERage: TCONtrol?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:INTegration
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:INTegration?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth [:RESolution]
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth [:RESolution]?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth [:RESolution] AUTO
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth [:RESolution] AUTO?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:SHAPe
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:SHAPe?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:VIDeo
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:VIDeo?
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:CHPower:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:CHPower:DETector:AUTO
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[:SENSe]:CHPower:DETector:AUTO?
[:SENSe]:CHPower:DETector [:FUNCtion]
[:SENSe]:CHPower:DETector [:FUNCtion]?
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC]:ALPHa
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC]:ALPHa?
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC]:BANDwidth
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC]:BANDwidth?
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC] [:STATe]
[:SENSe]:CHPower:FILTer [:RRC] [:STATe]?
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN:AUTO
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN:AUTO?
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SPAN:FULL

[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]?

[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SYNThesis[:STATe]
[:SENSe]:CHPower:FREQuency:SYNThesis[:STATe]?
[:SENSe]:CHPower:IF:GAIN:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:CHPower:IF:GAIN:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:CHPower:IF:GAIN [:STATe]
[:SENSe]:CHPower:IF:GAIN [:STATe]?

[:SENSe]:CHPower:SWEep:POINts

[:SENSe]:CHPower:SWEep:POINts?

[:SENSe]:CHPower:SWEep:TIME

[:SENSe]:CHPower:SWEep:TIME?

[:SENSe]:CHPower:SWEep: TIME:AUTO
[:SENSe]:CHPower:SWEep: TIME:AUTO?
[:SENSe]:CHPower:SWEep: TIME:AUTO:RULes
[:SENSe]:CHPower:SWEep:TIME:AUTO:RULes?
[:SENSe]:CORRection:BTS [:RF]:GAIN
[:SENSe]:CORRection:BTS [:RF]:GAIN?
[:SENSe]:CORRection:BTS [:RF]:LOSS
[:SENSe]:CORRection:BTS [:RF]:LOSS?

[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]...
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]|2]..

|6:DELete
|8:COMMent
|8:COMMent?
|8:DATA
|8:DATA?
|8:DATA:MERGe
|8:DESCription
|8:DESCription?
|8:DIRection
|8:DIRection?

|8: T

|8: [RF:]:PORT?
|8 [:STATe]
|8 [(STATe]?
|8:X:SPACing

|8:X:SPACing?

[:SENSe]:CORRection:CSET [1]:ANTenna [:UNIT]
[:SENSe]:CORRection:CSET [1]:ANTenna [:UNIT]?
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[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL [:STATe]
[:SENSe]:CORRection:CSET:ALL [:STATe]?
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup[1]|2]...|10:DATA
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup[1]|2]...|10:DATA?
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:BReak
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:BReak?
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:COMMent
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:COMMent?
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:DELete
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:DESCription
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:DESCription?
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROup:RELoad
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROuUp[:STATe]
[:SENSe]:CORRection:CSET:GROuUp[:STATe]?
[:SENSe]:CORRection:IMPedance [:INPut] [:MAGNitude]
[:SENSe]:CORRection:IMPedance [:INPut] [:MAGNitude]?
[:SENSe]:CORRection:IQ:|Q:ATTenuation
[:SENSe]:CORRection:IQ:1|Q:ATTenuation?
[:SENSe]:CORRection:IQ:I:ATTenuation:RATIio
[:SENSe]:CORRection:IQ:I:ATTenuation:RATI0?
[:SENSe]:CORRection:1Q:l:GAIN
[:SENSe]:CORRection:1Q:l:GAIN?
[:SENSe]:CORRection:1Q [:I]:SKEW
[:SENSe]:CORRection:IQ [:1]:SKEW?
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:GAIN
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:GAIN?
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:GAIN:COUPIle
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:GAIN:COUPIle?
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:SKEW
[:SENSe]:CORRection:1Q:Q:SKEW?
[:SENSe]:CORRection:MS [:RF]:GAIN
[:SENSe]:CORRection:MS [:RF]:GAIN?
[:SENSe]:CORRection:MS [:RF]:LOSS
[:SENSe]:CORRection:MS [:RF]:LOSS?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAPtive
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive?
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[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAptive?
[:SENSe]:CORRection:NOISe:FLOor:ADAPtive?
[:SENSe]:CORRection:SA [:RF]:GAIN
[:SENSe]:CORRection:SA [:RF]:GAIN?
[:SENSe]:DEMod

[:SENSe]:DEMod?
[:SENSe]:DEMod:AM:BANDwidth:CHANnNel
[:SENSe]:DEMod:AM:BANDwidth:CHANnel?
[:SENSe]:DEMod:FM:BANDwidth: CHANnel
[:SENSe]:DEMod:FM:BANDwidth:CHANnel?
[:SENSe]:DEMod:FM:DEEMphasis
[:SENSe]:DEMod:FM:DEEMphasis?
[:SENSe]:DEMod:PM:BANDwidth:CHANnNel
[:SENSe]:DEMod:PM:BANDwidth:CHANnel?
[:SENSe]:DEMod:TIME
[:SENSe]:DEMod: TIME?
[:SENSe]:DETector:AUTO
[:SENSe]:DETector:AUTO?

[:SENSe]:DETector [:FUNCtion]
[:SENSe]:DETector [:FUNCtion]?
[:SENSe]:DETector:TRACe [1]
[:SENSe]:DETector:TRACe [1]|2]...|6?
[:SENSe]:DETector:TRACe [1]|2]...|6:AUTO
[:SENSe]:DETector:TRACe [1]|2]...|6:AUTO?
[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect]
[:SENSe]:EMC:STANdard[:SELect]?
[:SENSe]:FEED

[:SENSe]:FEED?
[:SENSe]:FEED:AFINput:PORT
[:SENSe]:FEED:AFINput:PORT?
[:SENSe]:FEED:AREFerence
[:SENSe]:FEED:AREFerence?
[:SENSe]:FEED:DATA

[:SENSe]:FEED:DATA?
[:SENSe]:FEED:DATA:STORe
[:SENSe]:FEED:IQ:TYPE
[:SENSe]:FEED:IQ:TYPE?
[:SENSe]:FEED[:RF]:PORT:INFormation?
[:SENSe]:FEED[:RF]:PORT [:INPut]
[:SENSe]:FEED[:RF]:PORT [:INPut]?
[:SENSe]:FEED:RF:PORT:TR:HPOWer:ATTenuator[:STATe]
[:SENSe]:FEED:RF:PORT:TR:HPOWer:ATTenuator[:STATe]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTe
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[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP:AUTO?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CENTer:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:FREQuency:CISPr:.BAND
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTe
r[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENT
er[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CEN
Ter[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CE
NTer
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTT[
:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer
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[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:EMIXer:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:1Q:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:IQ:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:OFFSet?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
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[:SENSe]:FREQuency:RF:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:SPAN

[:SENSe]:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:BANDwidth[:RESolution]:RATIo
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:BANDwidth[:RESolution]:RATi0?

[:SENSe]:FREQuency:SPAN:BANDwidth[:RESolution]:RATio:AUTO

[:SENSe]:FREQuency:SPAN:BANDwidth[:RESolution]:RATio:AUTO?

[:SENSe]:FREQuency:SPAN:FULL
[:SENSe]:FREQuency:SPAN:PREVious
[:SENSe]:FREQuency:STARt
[:SENSe]:FREQuency:STARLt?
[:SENSe]:FREQuency:STOP
[:SENSe]:FREQuency:STOP?
[:SENSe]:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]
[:SENSe]:FREQuency:SYNThesis:AUTO[:STATe]?
[:SENSe]:FREQuency:SYNThesis [:STATe]
[:SENSe]:FREQuency:SYNThesis [:STATe]?
[:SENSe]:FREQuency: TUNE:IMMediate
[:SENSe]:FREQuency: TUNE:IMMediate
[:SENSe]:FREQuency: TZOom:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:TZOom:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:TZOom:SPAN
[:SENSe]:FREQuency: TZOom:SPAN?
[:SENSe]:FREQuency: TZOom:TIME:CENTer
[:SENSe]:FREQuency: TZOom:TIME:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:ZSPan:CENTer
[:SENSe]:FREQuency:ZSPan:CENTer?
[:SENSe]:FREQuency:ZSPan:SPAN
[:SENSe]:FREQuency:ZSPan:SPAN?
[:SENSe]:HARMonics:AVERage:COUNt
[:SENSe]:HARMonics:AVERage:COUNt?
[:SENSe]:HARMonics:AVERage[:STATe]
[:SENSe]:HARMonics:AVERage[:STATe]
[:SENSe]:HARMonics:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]:HARMonics:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]:HARMonics:AVERage: TCONTtrol
[:SENSe]:HARMonics:AVERage: TCONtrol?
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]?
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:AUTO
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:AUTO?
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth:VIDeo
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth:VIDeo?
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:HARMonics:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:FUNDamental
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:FUNDamental?
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:FUNDamental:AUTO
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:FUNDamental:AUTO?
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:STEP[:INCRement]
[:SENSe]:HARMonics:FREQuency:STEP[:INCRement]?
[:SENSe]:HARMonics:NUMBer
[:SENSe]:HARMonics:NUMBer?
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[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:FREQuency
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:FREQuency?
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:STATe
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:STATe
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:SWEeptime
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:SWEeptime?
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:SWEeptime:AUTO
[:SENSe]:HARMonics:RANGe[:LIST]:SWEeptime:AUTO?
[:SENSe]:HARMonics:RTABIe:FILL
[:SENSe]:HARMonics:RTABIe:STATe
[:SENSe]:HARMonics:RTABIe:STATe?
[:SENSe]:HARMonics:SWEeptime
[:SENSe]:HARMonics:SWEeptime?
[:SENSe]:HARMonics:SWEeptime:AUTO
[:SENSe]:HARMonics:SWEeptime:AUTO?
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|]10:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]?
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:BANDwidth|BWIDth
[:RESolution]:AUTO

[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:BANDwidth|BWIDth
[:RESolution]:AUTO?

[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...]10:FREQuency
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...]10:FREQuency?
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:STATe
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:STATe
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:SWEep:TIME
[:SENSe]:HARMonics:TONE[1]|2]...|10:SWEep:TIME?
[:SENSe]:HARMonics:TONE[1]|2]...|10:SWEep: TIME:AUTO
[:SENSe]:HARMonics: TONE[1]|2]...|10:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:IF:EDRange

[:SENSe]:IF:EDRange?

[:SENSe]:IF:GAIN:FFT:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:IF:GAIN:FFT:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:IF:GAIN:FFT [:STATe]

[:SENSe]:IF:GAIN:FFT [:STATe]?
[:SENSe]:IF:GAIN:SWEPt:AUTO [:STATE€]
[:SENSe]:IF:GAIN:SWEPt:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:IF:GAIN:SWEPt [:STATe]
[:SENSe]:IF:GAIN:SWEPt [:STATe]?
[:SENSe]:LIST:ATTenuation [:SENSe]:LIST:ATTenuation?
[:SENSe]:LIST:ATTenuation:POINts?
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:RESolution
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:RESolution: TYPE
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:RESolution: TYPE?
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:RESolution: TYPE:POINts?
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:VIDeo
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:VIDeo?
[:SENSe]:LIST:BANDwidth|BWIDth:VIDeo:POINts?
[:SENSe]:LIST:BANDwidthBWIDth:RESolution?
[:SENSe]:LIST:BANDwidthBWIDth:RESolution:POINts?
[:SENSe]:LIST:DETector

[:SENSe]:LIST:DETector?
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[:SENSe]:LIST:DETector:POINts?
[:SENSe]:LIST:EATTenuation
[:SENSe]:.LIST:EATTenuation?
[:SENSe]:.LIST:EAT Tenuation:POINts?
[:SENSe]:LIST:FREQuency
[:SENSe]:LIST:FREQuency?
[:SENSe]:LIST:FREQuency:POINts?
[:SENSe]:LIST:FREQuency:SYNThesis
[:SENSe]:LIST:FREQuency:SYNThesis?
[:SENSe]:LIST:FREQuency:SYNThesis:AUTO
[:SENSe]:LIST:FREQuency:SYNThesis:AUTO?
[:SENSe]:LIST:PADJust
[:SENSe]:LIST:PADJust?
[:SENSe]:LIST:PADJust:POINts?
[:SENSe]:LIST:PCENTter
[:SENSe]:LIST:PCENter?
[:SENSe]:LIST:PCENter:POINts?
[:SENSe]:LIST:SEQuence
[:SENSe]:LIST:SEQuence?
[:SENSe]:LIST:SEQuence:AUTO
[:SENSe]:LIST:SEQuence:AUTO?
[:SENSe]:LIST:SEQuence:POINts?
[:SENSe]:LIST:SWEep:TIME
[:SENSe]:LIST:SWEep:TIME?
[:SENSe]:LIST:SWEep:TIME:POINts?
[:SENSe]:.LIST:TRIGger:DELay
[:SENSe]:.LIST:TRIGger:DELay?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:DELay:POINts?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:HOLDoff
[:SENSe]:LIST:TRIGger:HOLDoff?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:HOLDoff:POINts?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:LEVel
[:SENSe]:.LIST:TRIGger:LEVel?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:LEVel:POINts?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SLOPe
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SLOPe?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SLOPe:POINts?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SOURce
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SOURce?
[:SENSe]:LIST:TRIGger:SOURce:POINts?
[:SENSe]:MCPower:CARRier [1]|2:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:MCPower:CARRier [1]|2:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:MIXer:BAND
[:SENSe]:MIXer:BAND?
[:SENSe]:MIXer:BIAS
[:SENSe]:MIXer:BIAS?
[:SENSe]:MIXer:BIAS:STATe
[:SENSe]:MIXer:BIAS:STATe?
[:SENSe]:MIXer:CIFLoss
[:SENSe]:MIXer:CIFLoss?
[:SENSe]:MIXer:HARMonic
[:SENSe]:MIXer:HARMonic?
[:SENSe]:MIXer:LODoubler
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[:SENSe]:MIXer:LODoubler?
[:SENSe]:MIXer:MPATh
[:SENSe]:MIXer:MPATh?
[:SENSe]:MIXer:MPATh:AUX:CORRection?
[:SENSe]:MIXer:TTYPe
[:SENSe]:MIXer:TTYPE?
[:SENSe]:MIXer:UIFFfreq
[:SENSe]:MIXer:UIFFreq?
[:SENSe]:OBWidth:AVERage: COUNt
[:SENSe]:OBWidth:AVERage:COUNLt?
[:SENSe]:OBWidth:AVERage [:STATe]
[:SENSe]:OBWidth:AVERage [:STATe]?
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth [:RESolution]
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth [:RESolution]?
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth [:RESolution]: AUTO

[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth [:RESolution]:AUTO?

[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:SHAPe
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:SHAPe?
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:VIDeo
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:VIDeo?
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:OBWidth:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:OBWidth:DETector:AUTO
[:SENSe]:OBWidth:DETector:AUTO?
[:SENSe]:OBWidth:DETector [:FUNCtion]
[:SENSe]:OBWidth:DETector [:FUNCtion]?
[:SENSe]:0OBWidth:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN:AUTO
[:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN:AUTO?
[:SENSe]:OBWidth:FREQuency:SPAN:FULL
[:SENSe]:OBWidth:IF:GAIN:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:OBWidth:IF:GAIN:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:OBWidth:IF:GAIN [:STATe]
[:SENSe]:OBWidth:IF:GAIN [:STATe]?
[:SENSe]:OBWidth:MAXHold
[:SENSe]:OBWidth:MAXHold?
[:SENSe]:OBWidth:PERCent
[:SENSe]:OBWidth:PERCent?
[:SENSe]:OBWidth:PREFerence
[:SENSe]:OBWidth:PREFerence?
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:POINts
[:SENSe]:0OBWidth:SWEep:POINts?
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:TIME
[:SENSe]:OBWidth:SWEep: TIME?
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:TIME:AUTO:RULes
[:SENSe]:OBWidth:SWEep:TIME:AUTO:RULes?
[:SENSe]:OBWidth:XDB [:SENSe]:OBWidth:XDB?
[:SENSe]:POWer:IQ [:1]:RANGe [:UPPer]
[:SENSe]:POWer:IQ [:1]:RANGe [:UPPer]?
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[:SENSe]:POWer:1Q:Q:RANGe[:UPPer]
[:SENSe]:POWer:1Q:Q:RANGe[:UPPer]?
[:SENSe]:POWer:IQ:RANGe:AUTO
[:SENSe]:POWer:IQ:RANGe:AUTO?
[:SENSe]:POWer[:RF]:AT Tenuation
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation?
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:AUTO
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:AUTO?
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:STEP [:INCRement]
[:SENSe]:POWer[:RF]:ATTenuation:STEP [INCRement]?
[:SENSe]:POWer[:RF]:EATTenuation
[:SENSe]:POWer[:RF]:EATTenuation?
[:SENSe]:POWerl[:RF]:EATTenuation:STATe
[:SENSe]:POWer[:RF]:EATTenuation:STATe?
[:SENSe]:POWer[:RF]:FRATten
[:SENSe]:POWer[:RF]:FRATten?
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN:BAND
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN:BAND?
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN [:STATe]
[:SENSe]:POWer[:RF]:GAIN [:STATe]?
[:SENSe]:POWer[:RF]:MIXer:RANGe [:UPPer]
[:SENSe]:POWer[:RF]:MIXer:RANGe [:UPPer]?
[:SENSe]:POWer[:RF]:MIXer:RULEs
[:SENSe]:POWer[:RF]:MIXer:RULES?
[:SENSe]:POWer[:RF]:MW:PATH
[:SENSe]:POWer[:RF:MW:PATH?
[:SENSe]:POWer[:RF]:MW:PRESelector [:STATe]
[:SENSe]:POWer[:RF]:MW:PRESelector [:STATe]?
[:SENSe]:POWer[:RF]:PADJust
[:SENSe]:POWer[:RF]:PADJust?
[:SENSe]:POWer[:RF]:PADJust:PRESelector
[:SENSe]:POWer[:RF]:PADJust:PRESelector?
[:SENSe]:POWer[:RF]:PCENter
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:AUTO
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:AUTO?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:MIXer.OFFSet
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:MIXer.OFFSet?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:ATTenuation
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:ATTenuation
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:ATTenuation?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:ATTenuation?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:TYPE
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:OPTimize:TYPE?
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:PARatio
[:SENSe]:POWer[:RF]:RANGe:PARatio?
[:SENSe]:POWerl[:RF]:RFPSelector [:STATe]
[:SENSe]:POWer[:RF]:RFPSelector [:STATe]?
[:SENSe]:POWer[:RF]:SWPResel
[:SENSe]:POWerl[:RF]:SWPResel?
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[:SENSe]:POWer[:RF]:SWPResel:BW
[:SENSe]:POWer[:RF]:SWPResel:BW?
[:SENSe]:POWer[:RF]:SWPresel:STAT?
[:SENSe]:POWer[:RF]:SWPResel:STATe
[:SENSe]:PSTatistic:SLTView  [:STATe]?
[:SENSe]:PSTatistic:BANDwidth
[:SENSe]:PSTatistic:BANDwidth?
[:SENSe]:PSTatistic: COUNts
[:SENSe]:PSTatistic: COUNts?
[:SENSe]:PSTatistic:IF:GAIN:AUTO  [:STATe]
[:SENSe]:PSTatistic:IF:GAIN:AUTO  [:STATe]?
[:SENSe]:PSTatistic:IF:GAIN [:STATe]
[:SENSe]:PSTatistic:IF:GAIN [[STATe]?
[:SENSe]:PSTatistic:SLTView  [:STATe]
[:SENSe]:PSTatistic:SWEep:CYCLes
[:SENSe]:PSTatistic:SWEep:CYCLes?
[:SENSe]:PSTatistic:SWEep:TIME
[:SENSe]:PSTatistic:SWEep:TIME?
[:SENSe]:RADio:STANdard:BAND:CLASs
[:SENSe]:RADio:STANdard:BAND:CLASs?
[:SENSe]:RADio:STANdard:DEVice
[:SENSe]:RADio:STANdard:DEVice?
[:SENSe]:RADio:STANdard:EAMeas
[:SENSe]:RADio:STANdard:EAMeas?
[:SENSe]:RADio:STANdard:PACKet
[:SENSe]:RADio:STANdard:PACKet?
[:SENSe]:RADio:STANdard [:SELect]
[:SENSe]:RADio:STANdard [:SELect]?
[:SENSe]:ROSCillator:BANDwidth
[:SENSe]:ROSCillator:BANDwidth?
[:SENSe]:ROSCillator:EXTernal:FREQuency
[:SENSe]:ROSCillator:EXTernal:FREQuency?
[:SENSe]:ROSCillator:EXTernal:FREQuency:DEFault
[:SENSe]:ROSCillator:SOURce
[:SENSe]:ROSCillator:SOURce?
[:SENSe]:ROSCillator:SOURce:TYPE
[:SENSe]:ROSCillator:SOURce:TYPE?
[:SENSe]:SEMask:AVERage:CARRIier:TYPE
[:SENSe]:SEMask:AVERage:CARRier:TYPE?
[:SENSe]:SEMask:AVERage:COUNt
[:SENSe]:SEMask:AVERage:COUNLt?
[:SENSe]:SEMask:AVERage:OFFSet: TYPE
[:SENSe]:SEMask:AVERage:OFFSet: TYPE?
[:SENSe]:SEMask:AVERage[:STATe]
[:SENSe]:SEMask:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:INTegration
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:INTegration?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2 [:RESolution]
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2 [:RESolution]?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2 [:RESolution]:AUTO
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2 [:RESolution]:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo?
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[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:RATI0
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:RATI0
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:RATio:AUTO
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth [1]|2:VIDeo:RATio:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth:SHAPe
[:SENSe]:SEMask:BANDwidth:SHAPe?
[:SENSe]:SEMask:CARRier:AUTO[:STATe]
[:SENSe]:SEMask:CARRier:AUTO[:STATe]?
[:SENSe]:SEMask:CARRier:CPSD

[:SENSe]:SEMask:CARRier:CPSD?
[:SENSe]:SEMask:CARRier:PEAK[:POWer]
[:SENSe]:SEMask:CARRier:PEAK[:POWer]?
[:SENSe]:SEMask:CARRier [:POWer]

[:SENSe]:SEMask:CARRier [:POWer]?
[:SENSe]:SEMask:DETector:CARRier:AUTO
[:SENSe]:SEMask:DETector:CARRier:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:DETector:CARRier [:FUNCtion]
[:SENSe]:SEMask:DETector:CARRier [:FUNCtion]?
[:SENSe]:SEMask:DETector:OFFSet:AUTO
[:SENSe]:SEMask:DETector:OFFSet:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:DETector:OFFSet [:FUNCtion]
[:SENSe]:SEMask:DETector:OFFSet [:FUNCtion]?
[:SENSe]:SEMask:FILTer [:RRC]:ALPHa

[:SENSe]:SEMask:FILTer [:RRC]:ALPHa?

[:SENSe]:SEMask:FILTer [:RRC] [:STATe]

[:SENSe]:SEMask:FILTer [:RRC] [:STATe]?
[:SENSe]:SEMask:FREQuency[1]|2:SPAN
[:SENSe]:SEMask:FREQuency[1]|2:SPAN?
[:SENSe]:SEMask:FREQuency[1]|2:SPAN:AUTO
[:SENSe]:SEMask:FREQuency[1]|2:SPAN:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:NCONtiguous:REGion
[:SENSe]:SEMask:NCONtiguous:REGion?

[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:IMULLi
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:IMULLi?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth [:RESolution]
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:BANDwidth [:RESolution]?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth
[:RESolution]:AUTO

[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth
[:RESolution]:AUTO?

[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:RATIi0
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:RATi0?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2
[:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:RATi0:AUTO
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2
[:OUTer]:LIST:BANDwidth:VIDeo:RATI0:AUTO?
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[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:FREQuency:STARt
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:FREQuency:STARt?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:FREQuency:STOP
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]: LIST:FREQuency:STOP?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SIDE
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SIDE?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STARt:ABSolute
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STARt:ABSolute?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STARt:RCARrier
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STARt:RCARrier?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:STATe
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:STATe?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:ABSolute
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:ABSolute?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:ABSolute:COUPle
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:ABSolute:COUPle?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:RCARrier
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:RCARtrier?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:RCARrier:COUPle
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:STOP:RCARrier:COUPle?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TIME
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:SWEep:TIME?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TYPE
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TYPE?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep: TYPE:AUTO
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:SWEep:TYPE:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:LIST:TEST
[:SENSe]:SEMask:OFFSet [1]|2 [:OUTer]:.LIST:TEST?
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2: TIME
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2: TIME?

[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2: TIME:AUTO
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2: TIME:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2:TYPE
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2:TYPE?
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2:TYPE:AUTO
[:SENSe]:SEMask:SWEep[1]|2: TYPE:AUTO?
[:SENSe]:SEMask:SWEep: TYPE:AUTO:RULes
[:SENSe]:SEMask:SWEep:TYPE:AUTO:RULes?

[:SENSe]:SEMask:TYPE
[:SENSe]:SEMask:TYPE?
[:SENSe]:SIDentify:MODE [:SENSe]:SIDentify:MODE?
[:SENSe]:SIDentify [:STATe]
[:SENSe]:SIDentify [:STATe]?
[:SENSe]:SPURIious:AVERage:COUNt
[:SENSe]:SPURIious:AVERage:COUNTt?
[:SENSe]:SPURIious:AVERage[:STATe]
[:SENSe]:SPURious:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]:SPURIious:AVERage: TCON:Itrol
[:SENSe]:SPURIious:AVERage:TCONtrol?
[:SENSe]:SPURIious:FSMeas
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[:SENSe]:SPURIious:FSMeas?
[:SENSe]:SPURIous:IF:GAIN:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:SPURIous:IF:GAIN:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:SPURIous:IF:GAIN [:STATe]
[:SENSe]:SPURIous:IF:GAIN [:STATe]?

[:SENSe]:SPURIous [:RANGe]:ALL:SWEep:TYPE:AUTO
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe]:ALL:SWEep:TYPE:AUTO?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth [:RESolution]
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth [:RESolution]?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth [:RESolution]:AUTO
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth [:RESolution]:AUTO?
[:SENSe]:SPURIious [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:SHAPe
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:SHAPe?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:VIDeo
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:VIDeo?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:BANDwidth:VIDeo:AUTO?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:DETector [1] [:FUNCtion]
[:SENSe]:SPURIious [:RANGe] [:LIST]:DETector [1] [:FUNCtion]?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:DETector2 [:FUNCtion]
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:DETector2 [:FUNCtion]?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:CENTer?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:CENTer
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:STARt
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:STARt?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:STOP
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:FREQuency:STOP?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:PEAK:EXCursion
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:PEAK:EXCursion?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:PEAK:THReshold
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:PEAK:THReshold?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:STATe
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:STATe?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:POINts
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:POINts?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:POINts:AUTO
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:POINts:AUTO?
[:SENSe]:SPURIious [:RANGe] [:LIST]:SWEep:TIME
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:TIME?
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:SPURIous [:RANGe] [:LIST]:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:SPURIious:REPT:MODE
[:SENSe]:SPURious:REPT:MODE?

[:SENSe]:SPURIious:SPUR

[:SENSe]:SPURIious:SPUR?
[:SENSe]:SPURious:SWEep:TIME:AUTO:RULes
[:SENSe]:SPURIious:SWEep:TIME:AUTO:RULes?
[:SENSe]:SPURIious:TYPE

[:SENSe]:SPURIious: TYPE?

[:SENSe]:SWEep:EGATe:CONTrol
[:SENSe]:SWEep:EGATe:CONTrol?
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[:SENSe]:SWEep:EGATe:DELay
[:SENSe]:SWEep:EGATe:DELay?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:DELay:COMPensation: TYPE
[:SENSe]:SWEep:EGATe:DELay:COMPensation: TYPE?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:EXTernal [1]|2:LEVel
[:SENSe]:SWEep:EGATe:EXTernal [1]|2:LEVel?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:HOLDoff
[:SENSe]:SWEep:EGATe:HOLDoff?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:HOLDoff:AUTO
[:SENSe]:SWEep:EGATe:HOLDoff:AUTO?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:LENGth
[:SENSe]:SWEep:EGATe:LENGth?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:METHod
[:SENSe]:SWEep:EGATe:METHod?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:MINFast?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:POLarity
[:SENSe]:SWEep:EGATe:POLarity?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:SOURce
[:SENSe]:SWEep:EGATe:SOURce?
[:SENSe]:SWEep:EGATe[:STATe]
[:SENSe]:SWEep:EGATe[:STATe]?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:TIME
[:SENSe]:SWEep:EGATe: TIME?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:VIEW
[:SENSe]:SWEep:EGATe:VIEW?
[:SENSe]:SWEep:EGATe:VIEW:STARt
[:SENSe]:SWEep:EGATe:VIEW:STARLt?
[:SENSe]:SWEep:FFT:WIDTh
[:SENSe]:SWEep:FFT:WIDTh?
[:SENSe]:SWEep:FFT:WIDTh:AUTO
[:SENSe]:SWEep:FFT:WIDTh:AUTO?
[:SENSe]:SWEep:IF:DITHer
[:SENSe]:SWEep:IF:DITHer
[:SENSe]:SWEep:IF:DITHer?
[:SENSe]:SWEep:IF:DITHer?
[:SENSe]:SWEep:IMAGeprot
[:SENSe]:SWEep:IMAGeprot
[:SENSe]:SWEep:IMAGeprot?
[:SENSe]:SWEep:IMAGeprot?
[:SENSe]:SWEep:POINts
[:SENSe]:SWEep:POINts?
[:SENSe]:SWEep:TIME
[:SENSe]:SWEep:TIME?

[:SENSe]:SWEep: TIME:ANNotation
[:SENSe]:SWEep: TIME:ANNotation?
[:SENSe]:SWEep:TIME:ANNotation:AUTO
[:SENSe]:SWEep:TIME:ANNotation:AUTO?
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO:RULes
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO:RULes?
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO:RULes:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:SWEep:TIME:AUTO:RULes:AUTO [:STATe]?
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[:SENSe]:SWEep:TIME:GATE:LEVel
[:SENSe]:SWEep:TIME:GATE:LEVel?
[:SENSe]:SWEep:TYPE [:SENSe]:SWEep: TYPE?
[:SENSe]:SWEep: TYPE:AUTO
[:SENSe]:SWEep:TYPE:AUTO?
[:SENSe]:SWEep: TYPE:AUTO:RULes
[:SENSe]:SWEep:TYPE:AUTO:RULes?

[:SENSe]:SWEep: TYPE:AUTO:RULes:AUTO[:STATe]
[:SENSe]:SWEep: TYPE:AUTO:RULes:AUTO[:STATe]?

[:SENSe]:SWEep:TZOom:POINts

[:SENSe]:SWEep: TZOom:POINts?
[:SENSe]:SWEep:TZOom:TIME
[:SENSe]:SWEep:TZO:TIME?
[:SENSe]:TOI:AVERage:COUNt
[:SENSe]:TOl:AVERage:COUNLt?
[:SENSe]:TOl:AVERage [:STATe]
[:SENSe]:TOl:AVERage [:STATe]
[:SENSe]:TOl:AVERage [:STATe]?
[:SENSe]:TOl:AVERage [:STATe]?
[:SENSe]:TOl:AVERage: TCONtrol
[:SENSe]:TOl:AVERage: TCONtrol?

[:SENSe]: TOI:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]
[:SENSe]: TOI:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]?
[:SENSe]: TOI:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:AUTO
[:SENSe]: TOI:BANDwidth|BWIDth [:RESolution]:AUTO?
[:SENSe]: TOI:BANDwidth|BWIDth:VIDeo
[:SENSe]:TOl:BANDwidth|BWIDth:VIDeo?

[:SENSe]: TOI:BANDwidth:VIDeo:AUTO
[:SENSe]:TOIl:BANDwidth:VIDeo:AUTO?

[:SENSe]: TOI:BANDwidth:VIDeo:RATI0
[:SENSe]:TOI:BANDwidth:VIDeo:RATi0?

[:SENSe]: TOI:BANDwidth:VIDeo:RATi0:AUTO
[:SENSe]:TOI:BANDwidth:VIDeo:RATi0o:AUTO?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:LOWer
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:LOWer?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:LOWer:AUTO
[:SENSe]:TOIl:FREQuency:BASE:LOWer:AUTO?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:UPPer
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:UPPer?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:UPPer:AUTO
[:SENSe]:TOl:FREQuency:BASE:UPPer:AUTO?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN:BANDwidth [:RESolution]:RATIo
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN:BANDwidth [:RESolution]:RATio?
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN:BANDwidth [:RESolution]:RATio:AUTO
[:SENSe]:TOl:FREQuency:SPAN:BANDwidth [:RESolution]:RATio:AUTO?
[:SENSe]:TOIl:SWEep:POINts
[:SENSe]:TOIl:SWEep:POINts?
[:SENSe]:TOIl:SWEep:TIME
[:SENSe]:TOl:SWEep:TIME?
[:SENSe]:TOl:SWEep:TIME:AUTO
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[:SENSe]:TOl:SWEep:TIME:AUTO?
[:SENSe]:TOl:ZSPan:BANDwidth|BWIDth
[:SENSe]:TOl:ZSPan:BANDwidth|BWIDth?
[:SENSe]:TOIl:ZSPan:BANDwidth|BWIDth:AUTO
[:SENSe]:TOl:ZSPan:BANDwidth|BWIDth:AUTO?
[:SENSe]:TOl:ZSPan:STATe [:SENSe]:TOl:ZSPan:STATe?
[:SENSe]:TOl:ZSPan:SWEep:TIME
[:SENSe]:TOl:ZSPan:SWEep:TIME?
[:SENSe]:TOl:ZSPan:SWEep:TIME:AUTO
[:SENSe]:TOl:ZSPan:SWEep: TIME:AUTO?
[:SENSe]: TXPower:AVERage:COUNt
[:SENSe]: TXPower:AVERage:COUNt?
[:SENSe]:TXPower:AVERage[:STATEe]
[:SENSe]:TXPower:AVERage[:STATe]?
[:SENSe]: TXPower:AVERage: TCONItrol
[:SENSe]:TXPower:AVERage: TCONtrol?
[:SENSe]:TXPower:AVERage: TYPE
[:SENSe]:TXPower:AVERage: TYPE?
[:SENSe]:TXPower:BANDwidth [:RESolution]
[:SENSe]:TXPower:BANDwidth [:RESolution]?
[:SENSe]:TXPower:BANDwidth: TYPE
[:SENSe]: TXPower:BANDwidth: TYPE?
[:SENSe]:TXPower:BURSt:AUTO
[:SENSe]:TXPower:BURSt:AUTO?
[:SENSe]:TXPower:BURSt:WIDTh

[:SENSe]: TXPower:BURSt:WIDTh?

[:SENSe]: TXPower:IF:GAIN:AUTO [:STATe]
[:SENSe]:TXPower:IF:GAIN:AUTO [:STATe]?
[:SENSe]:TXPower:IF:GAIN [:STATe]
[:SENSe]: TXPower:IF:GAIN [:STATe]?
[:SENSe]:TXPower:METHod

[:SENSe]: TXPower:METHod?

[:SENSe]: TXPower:SWEep: TIME
[:SENSe]:TXPower:SWEep:TIME?
[:SENSe]:TXPower:THReshold
[:SENSe]:TXPower:THReshold?
[:SENSe]:TXPower:THReshold: TYPE
[:SENSe]: TXPower:THReshold: TYPE?
[:SENSe]:VOLTage|POWer:1Q:MIRRored
[:SENSe]:VOLTage|POWer:1Q:MIRRored?
[:SENSe]:VOLTage:IQ [:Il:RANGe [:UPPer]
[:SENSe]:VOLTage:IQ [:Il:RANGe [:UPPer]?
[:SENSe]:VOLTage:IQ:Q:RANGe[:UPPer]
[:SENSe]:VOLTage:IQ:Q:RANGe[:UPPer]?
[:SENSe]:VOLTage:IQ:RANGe:AUTO
[:SENSe]:VOLTage:IQ:RANGe:AUTO?
SOURce:CORRection:OFFSet
SOURce:CORRection:OFFSet?SOURce[:EXTernal]:POWer[:L
EVel][:IMMediate][: AMPLitude]
SOURce[:EXTernal]:POWer[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
SOURce[:EXTernal]:POWer:MODE
SOURce[:EXTernal]:POWer:MODE?

e bt b bt b bed
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SOURce:FREQuency[:MULTi plier]:DENominator
SOURce:FREQuency[:MULTi
plier]:DENominator?SOURce:FREQuency[:MULTiI
plier]:NUMerator SOURce:FREQuency[:MULTI
plier]:NUMerator?

SOURce:FREQuency:OFFSet
SOURce:FREQuency:OFFSet?SOURce:FREQuency:OF

FSet :STATe

SOURce:FREQuency:OFFSet :STATe?SOURce:FREQu
ency:SSReve rse SOURce:FREQuency:SSReve rse?
SOURce:NOISe:SNS:ATTach

ed?SOURce:NOISe[:STATe]

SOURce:NOISe[:STATe]?

SOURce:NOISe:TYPE
SOURce:NOISe:TYPE?SOURce:POWer:

STEP:AUTO

SOURce:POWer:STEP:AUTO?

SOURce:POWer:STEP[:INCR ement]
SOURce:POWer:STEP[:INCR
ement]?SOURce:POWer:SWEep

SOURce:POWer:SWEep?

SOURCce:POWer:SWEep:STATe
SOURCce:POWer:SWEep:STATe?

SOURce:POWer: TRCKing
SOURce:POWer:TRCKing?SOURce:POWer: TRCKin

g:PEAK

SOURce:PRESet

SOURce:SETtings?SOURce:STATe

‘RESTore

SOURce:STATe:RESTore?SOURce

‘TRIGger:TYPE

SOURce:TRIGger:-TYPE?

STATus:OPERation:CONDition?

STATus:OPERation:ENABIe

STATus:OPERation:ENABIe

STATus:OPERation:ENABIle?

STATus:OPERation:ENABIle?

STATus:OPERation[:EVENT]?
STATus:OPERation:NTRansition
STATus:OPERation:NTRansition?
STATus:OPERation:PTRansition
STATus:OPERation:PTRansition?

STATus:PRESet
STATus:QUEStionable:CALibration:CONDition?
STATus:QUEStionable:CALibration:ENABIe
STATus:QUEStionable:CALibration:ENABIe?
STATus:QUEStionable:CALibration [:EVEN(t]?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAlLure:CONDition?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:ENABIle
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:ENABIle?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAlLure  [:EVENI(]?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:NTRansition
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:NTRansition?
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STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:PTRansition

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:PTRansition?

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:CONDition?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:ENABIe
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:ENABIe?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed [:EVENT{]?
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:NTRansition

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:NTRansition?

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:PTRansition

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:PTRansition?

STATus:QUEStionable:CALibration:NTRansition
STATus:QUEStionable:CALibration:NTRansition?
STATus:QUEStionable:CALibration:PTRansition
STATus:QUEStionable:CALibration:PTRansition?
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:CONDition?
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:ENABIle
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:ENABIle?
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped [:EVENt]?
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:NTRansition
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:NTRansition?
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:PTRansition
STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:PTRansition?
STATus:QUEStionable:CONDition?
STATus:QUEStionable:ENABIle
STATus:QUEStionable:ENABIle?
STATus:QUEStionable [:EVENTt]?
STATus:QUEStionable:FREQuency:CONDition?
STATus:QUEStionable:FREQuency:ENABIle
STATus:QUEStionable:FREQuency:ENABIle?
STATus:QUEStionable:FREQuency[:EVENL]?
STATus:QUEStionable:FREQuency:NTRansition
STATus:QUEStionable:FREQuency:NTRansition?
STATus:QUEStionable:FREQuency:PTRansition
STATus:QUEStionable:FREQuency:PTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity: CONDition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:ENABIle
STATus:QUEStionable:INTegrity:ENABle?
STATus:QUEStionable:INTegrity [:EVENTt]?
STATus:QUEStionable:INTegrity:NTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:NTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:PTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:PTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal: CONDition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:ENABIe
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:ENABIle?
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal  [:EVEN(]?
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:NTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:NTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:PTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal:PTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated: CONDition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:ENABIe
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:ENABIle?
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STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated[:EVENt]?
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:NTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:NTRansition?
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:PTRansition
STATus:QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated:PTRansition?
STATus:QUEStionable:NTRansition
STATus:QUEStionable:NTRansition?
STATus:QUEStionable:POWer:CONDition?
STATus:QUEStionable:POWer:ENABIle
STATus:QUEStionable:POWer:ENABIle?
STATus:QUEStionable:POWer[:EVENt]?STAT
us:QUEStionable:POWer:NTRansition
STATus:QUEStionable:POWer:NTRansition?
STATus:QUEStionable:POWer:PTRansition
STATus:QUEStionable:POWer:PTRansition?>
STATus:QUEStionable:PTRansition
STATus:QUEStionable:PTRansition?
STATus:QUEStionable:TEMPerature:CONDition?
STATus:QUEStionable: TEMPerature:ENABIe
STATus:QUEStionable:TEMPerature:ENABIle?
STATus:QUEStionable:TEMPerature[:EVENt]?STA
Tus:QUEStionable: TEMPerature:NTRansition
STATus:QUEStionable:TEMPerature:NTRansition?
STATus:QUEStionable: TEMPerature:PTRansition
STATus:QUEStionable:TEMPerature:PTRansition?
SYSTem:APPLication:CATalog[:NAME]?
SYSTem:APPLication:CATalog[:NAME]:COUNt?
SYSTem:APPLication:CATalog:OPTion?
SYSTem:APPLication:CATalog:REVision?SYSTem
:APPLication[:CURRent][:NAME]?SYSTem:APPLic
ation[:CURRent]:OPTion?SYSTem:APPLication[:C
URRent]:REVision?SYSTem:COMMunicate:GPIB[1
|[:SELF]:ADDRess
SYSTem:COMMunicate:GPIB[1][:SELF]:ADDRess?
SYSTem:COMMunicate:GPIB[1][:SELF]:CONTroller[:ENABIe]
SYSTem:COMMunicate:GPIB[1][:SELF]:CONTroller[:ENABIe]?
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:HISLip:ENABIle
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:HISLip:ENABIle?
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:SICL:ENABIle
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:SICL:ENABIle?
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:SOCKet:CONTrol?
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:SOCKet:ENABIle
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:SOCKet:ENABIle?
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI:TELNet:ENABIle
SYSTem:COMMunicate:LAN:SCPI: TELNet:ENABIe?S
YSTem:COMMunicate:SOURce[1]:ADDRess
SYSTem:COMMunicate:SOURce[1]:ADDRess?
SYSTem:COMMunicate:USB:CONNection?
SYSTem:COMMunicate:USB:PACKets?
SYSTem:COMMunicate:USB:STATus?
SYSTem:CONFigure[:SYSTem]?

SYSTem:CSYStem?

SYSTem:DATE
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SYSTem:DATE?

SYSTem:DEFault
SYSTem:DISPlay:HINTs?SYSTem:DISPI
ay:HINTS[:STATe]

SYSTem:DISPlay:LANGuage
SYSTem:DISPlay:LANGuage?SYSTem:DISPlay:
MPPosition
SYSTem:DISPlay:MPPosition?SYSTem:DISPlay:
MPTab SYSTem:DISPlay:MPTab?
SYSTem:DISPlay:NEPimmediate
SYSTem:DISPlay:NEPimmediate?SYSTem:ERRor:V
ERBose SYSTem:ERRor:VERBose?
SYSTem:HELP:HEADers?SYSTem:

HID?

SYSTem:IDN

SYSTem:IDN?

SYSTem:IDN:CONFigure
SYSTem:IDN:CONFigure?SYSTe

m:KLOCk SYSTem:KLOCk?

SYSTem:LKEY

SYSTem:LKEY?SYSTem:LKE

Y:BORRow

SYSTem:LKEY:BORRow?SYS
Tem:LKEY:BORRow:LIST?
SYSTem:LKEY:BORRow:NETWork:COUT:ENABIe

SYSTem:LKEY:BORRow:RETurn SYSTem:LKEY:COUT?

SYSTem:LKEY:COUT?SYSTem:LKEY:C
OUT:LIST?SYSTem:LKEY:COUT:LIST?
SYSTem:LKEY:DELete

SYSTem:LKEY:LIST?
SYSTem:LKEY:SOFTware:SUPPort:EXPiration:DATE?S
YSTem:LOCK:NAME?

SYSTem:LOCK:OWNer?

SYSTem:LOCK:RELease
SYSTem:LOCK:REQuest?SYSTem:LOF

F

SYSTem:LWSTation
SYSTem:METRIics:FPANel?SYSTem:ME

TRics:SCPI?
SYSTem:METRIcs:STIMe?SYSTem:MRELay:COUNt?
SYSTem:OPTions?SYSTem:PDOW

n

SYSTem:PERSona:DEFault
SYSTem:PERSona:DEFault?SYSTem:PERSona:MANuf
acturer
SYSTem:PERSona:MANufacturer?SYSTem:PERSona:
MANufacturer:DEFault
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SYSTem:PERSona:MANufacturer:DEFault?SYSTem
:PERSona:MODel SYSTem:PERSona:MODel?
SYSTem:PERSona:MODel:DEFault
SYSTem:PERSona:MODel:DEFault?SYSTem:PON:APP
Lication:LLISt SYSTem:PON:APPLication:LLISt?
SYSTem:PON:APPLication:VMEMory[:AVAilable]
?SYSTem:PON:APPLication:VMEMory:TOTal?
SYSTem:PON:APPLication:VMEMory:USED?SYSTem:
PON:APPLication:VMEMory:USED:NAME?SYSTem:PO
N:ETIMe?

SYSTem:PON:FPGA:LOAD
SYSTem:PON:FPGA:PREFerence
SYSTem:PON:MODE

SYSTem:PON:MODE?
SYSTem:PON:TIME?SYSTem:PON:TYP

E SYSTem:PON:TYPE?

SYSTem:PRESet

SYSTem:PRESet:FULL

SYSTem:PRESet:PERSistent

SYSTem:PRESet:TYPE

SYSTem:PRESet:TYPE?

SYSTem:PRESet:USER

SYSTem:PRESet:USER:ALL
SYSTem:PRESet:USER:SAVE

SYSTem:PRINt: THEMe

SYSTem:PRINt: THEMe?

SYSTem:PUP:PROCess
SYSTem:SECurity:USB:WPRotect[:ENABIe]
SYSTem:SECurity:USB:WPRotect[:ENABIe]?SYSTem:S
EQuencer

SYSTem:SEQuencer?SY

STem:SET SYSTem:SET?

SYSTem:SHOW

SYSTem:SHOW?
SYSTem:SOFTware:VERSIion:DATE?SYSTem: TEMPer
ature:HEXTreme?
SYSTem:TEMPerature:LEXTreme?SYSTem:TIM

E

SYSTem:TIME?

SYSTem:VERSion?

TRACe[1]|2]...|6:DISPlay [(STATe]
TRACe[1]|2|...|6:DISPlay

[[STATe]
?TRACe[1]|2]...|6:MODE
TRACe[1]|2]|...|6:MODE?
TRACe[1]|2]...|6: TYPE
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TRACe[1]|2|...|6: TYPE?TRACe[1]|2]...|6:

UPDate [:STATe]

TRACe[1]|2|...|6:UPDate [:STATe]?
TRACe[1]|2|3:ACPower:DISPlay [:STATe]
TRACe[1]|2|3:ACPower:DISPlay
[:STATe]?TRACe[1]|2|3:ACPower:TYPE
TRACe[1]|2|3:ACPower:TYPE?
TRACe[1]|2|3:ACPower:UPDate [:STATe]
TRACe[1]|2|3:ACPower:UPDate
[STATe]?TRACe:CHPower: TYPE
TRACe:CHPower:TYPE?

TRACe:CLEar

TRACe:CLEar:ALL

TRACe:COPY

TRACe:COPY?

TRACe[:DATA]

TRACe[:DATA]?
TRACe:DISPlay:VIEW:SPECtrogram:POSition
TRACe:DISPlay:VIEW:SPECtrogram:POSition?TRACe:
EXCHange

TRACe:EXCHange?TRACe:HARM:

TYPE

TRACe:MATH:MEAN?TRACe:MAT

H:PEAK

[:DATA]?TRACe:MATH:PEAK:POINt
s?TRACe:MATH:SMOoth
TRACe:MATH:SMOoth:POINts
TRACe:MATH:SMOoth:POINts?TRA
Ce:OBWidth:TYPE

TRACe:OBWidth:TYPE?

TRACe:PRESet:ALL

TRACe:PRESet:ALL

TRACe:SEMask:TYPE

TRACe:SEMask:TYPE?

TRACe:TOI:TYPE TRIGger|TRIGgerl|TRIGger2|TRIGGER3|TRIGGER4
[:SEQuence]:OUTPut
TRIGger|TRIGgerl|TRIGger2|TRIGGER3|TRIGGER4[:SEQuence]:OUTPut?TRIGger| TRIGger
1|TRIGger2|TRIGger3|TRIGger4 [:SEQuence]:OUTPut:POLarity
TRIGger|TRIGgerl|TRIGger2|TRIGger3|TRIGger4
[:SEQuence]:OUTPut:POLarity? TRIGger:<measurement> [:SEQuence]:1Q:SOURce
TRIGger:<measurement>
[:SEQuence]:1Q:SOURce?TRIGger:<measurement>
[:SEQuence]:RF:SOURce TRIGger:<measurement>
[:SEQuence]:RF:SOURce?TRIGger:<measurement>
[:SEQuence]:SOURce TRIGger:<measurement>
[:SEQuence]:SOURce?

TRIGger:PXI:ANALyzer [:SEQuence]:OUTPut
TRIGger:PXI:ANALyzer
[:SEQuence]:OUTPut?TRIGger:PXI:ANALyzer
[:SEQuence]:OUTPut:LINE

TRIGger:PXI:ANALyzer [:SEQuence]:OUTPut:LINE?TRIGger:PXI:ANALyzer
[:SEQuence]:OUTPut:POLarity TRIGger:PXI:ANALyzer
[:SEQuence]:OUTPut:POLarity?
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TRIGger[:SEQuence]:<trig_  source>:DELay
TRIGger[:SEQuence]:<trig_

source>:DELay?
TRIGger[:SEQuence]:<trig_  source>:LEVel
TRIGger[:SEQuence]:<trig_

source>:LEVel?
TRIGger[:SEQuence]:<trig_  source>:SLOPe
TRIGger[:SEQuence]:<trig_

source>:SLOPe
?TRIGger[:SEQuence]:AIQMag:BANDwidth
TRIGger[:SEQuence]:AlQMag:BANDwidth?
TRIGger[:SEQuence]:AIQMag:CENTer
TRIGger[:SEQuence]:AIQMag:CENTer?TRIGger[:SEQu
ence]:ATRigger TRIGger[:SEQuence]:ATRigger?
TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe
TRIGger[:SEQuence]:ATRigger:STATe?TRIGger[:SEQu
ence]:DELay TRIGger[:SEQuence]:DELay?
TRIGger[:SEQuence]:DELay:STATe
TRIGger[:SEQuence]:DELay:STATe?
TRIGger[:SEQuence]:EXTernall|EXTernal2|RFBurst:DELay: COMPensation
TRIGger[:SEQuence]:EXTernall|EXTernal2|RFBurst:DELay: COMPensation?
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:ADJust
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:OFFSet
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:OFFSet?TRIGger[:SEQue
nce]:FRAMe:OFFSet:DISPlay:RESet
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:PERIiod
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:PERiod?
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:SYNC
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:SYNC?TRIGger[:SEQuen
ce]:FRAMe:SYNC:HOLDoff
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:SYNC:HOLDoff?TRIGger[
:SEQuence]:FRAMe:SYNC:HOLDoff:STATe
TRIGger[:SEQuence]:FRAMe:SYNC:HOLDoff:STATe?
TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff
TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff?TRIGger[:SEQuence]:H
OLDoff:STATe
TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:STATe?TRIGger[:SEQue
nce]:HOLDoff: TYPE
TRIGger[:SEQuence]:HOLDoff:TYPE?
TRIGger
[:SEQuence]:LINE|EXTernall|EXTernal2|VIDeo|LEVel|[FMT|RFBurst|FRAMe
[IQMag|IDEMod|QDEMod|IINPut|QINPut|AIQMag:DELay:STATe
TRIGger
[:SEQuence]:.LINE|EXTernall|EXTernal2|VIDeo|LEVel|[FMT|RFBurst|FRAMe
[IQMag|IDEMod|QDEMod|IINPut|QINPut|AIQMag:DELay:STATe?TRIGger[:SEQuence]:OFFS
et
TRIGger[:SEQuence]:OFFSet?TRIGger[:SEQuence]:OF
FSet:STATe
TRIGger[:SEQuence]:OFFSet:STATe?TRIGger[:SEQue
nce]:PXI:LINE TRIGger[:SEQuence]:PXI:LINE?
TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVel:ABSolute
TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVel:ABSolute?
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TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVel:RELative
TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVel:RELative?TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVe
- TYPE TRIGger[:SEQuence]:RFBurst:LEVel: TYPE?
TRIGger[:SEQuence]:SLOPe
TRIGger[:SEQuence]:SLOPe?TRIGger[:SEQuence]:SO
URce
TRIGger[:SEQuence]:SOURce?TRIGger[:SEQuence]: TV
:FMODe

TRIGger[:SEQuence]: TV:FMODe?TRIGger[:SEQuence]:
TV:LINE TRIGger[:SEQuence]:TV:LINE?
TRIGger[:SEQuence]: TV:STANdard
TRIGger[:SEQuence]:TV:STANdard?TRIGger[:SEQuenc
e]:XRELative TRIGger[:SEQuence]:XRELative?

UNIT:ACPower:POWer:PSD
UNIT:ACPower:POWer:PSD?UNIT:CHPo
wer:POWer:PSD
UNIT:CHPower:POWer:PSD?UNIT:POW
er

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer

UNIT:POWer?UNIT:PO
Wer?UNIT:POWer?UN
IT:POWer?UNIT:POW
er?UNIT:POWer?UNIT:
POWer?UNIT:POWer?

UNIT:POWer?
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IEEE488.2 A4

ZAN A Y HFF IEEE488.2 L A Fin S . IEWNHIANEFTRN, Hp—sdg4d
F SNSRI S TR L N, 1T He A A — e dr A HBEVE NI fEdr 4.

— #H5251"*CAL?- Calibration Query"
— ®5317"*CLS- ClearStatus "

5371"*ESE- Standard Event Status Enable"

|
$

54 71"*ESR?- Standard Event Status Register Query"

|
&

|
$

54 71"*IDN?- Identification Query"

— $5571"*OPC?- Operation Complete "

— ZE56151"*OPT?- Query Instrument Options "

— %5617{"*RCL- Recall Instrument State " (% [E TR
— #557T7"*RST- Reset"on page 58 (& [/ THL = i)

— 577"*SAV- Save Instrument State (& [F TR ERE)

— #{5871"*SRE- Service Request Enable"
— 4558T{"*STB?- Status Byte Query"

— 59 "TRG- Trigger"

— ZHE59TI"TST?- Self Test Query"

— ZF59T1"*WAI - Wait- to- Continue”
*CAL?- 1 UEA 1)

*CAL?PAT AL HE, I HaR Bl —MNEE R R AR ) o A SRR v s 0, ik [ml
B70o W R R Mg, AR EIL. R SCPIr 4 & CALibrate[:ALL]?

TR *CAL
ekl *CAL?

BRI TR S, AT RHE IR [B10
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*CLS-1HFRIRSS

ELER SN R RS P b BT Rnki: i I KA o SRR R L IR SR Y S S S 3e)
e IR T A A7 AR AL B A B RS BEATIC A %&J\J\iﬁiﬂﬁ%mjﬁo

R4 *CLS

BEX (7] *CLS
Eéiﬁiﬁfﬁﬁmﬁ?@&?%?fﬁ%ﬁ
i %ﬁ*ﬁa%up %, HZ#%SYSTem: ERRor[:NEXT]?ﬁfé\o % STATus:PRESet

il & AR i B ? ST 2

IREHAML/IOPC  FE B 25 47 25 PR T BURL 1 B 0,3 B 208 BT (KPR 571 2 47 2% 1
LN Kl HBLE N0,

FEdeEt MOk, SPO00Z IR RGUH KA KR # 2 SESARIPSARE HA Y. H1,
HiE SESAFIPSAARI, i M4 AL R B2 NI A, TR 2k otk A
L.

*ESE- PR FHIRE R 3D

FESEAE R B A7 2 TP EAH L o A A% AR VO RIHT IR DL KRB PR, tetn
BAETER, ORI, EWEHR, BRMRNEHR, SATEHR, RO A
HLJ

A IR [P AR IR B A7 3 RS
A DL -3t ) B N R A AL A (2 023276745 [ T#HO 2

#H7FFF) .
RS *ESE <integer>
*ESE?
T *ESE 36
J& BIFRE AR B A7 28 DU 2500 5 A & 45 R (B 2 B4 5)
*ESE?

R [F136:3K B 2 ) 5y SRS E #H D& S5 3 .
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HIE BEMKWL, EHS%E REHYRFEMNSYSTem:ERRor:NEXT]?.
T 255

TRAFIRAS RARAT -

s/ ME 0

>IN E 255

REHLI/OPC IR

*ESR?-FRiEHFIRES T A7 A A

B FIE T 78I il RS o (X — PR TEEEL . )ik ]
R & — oS eEf bﬁzﬁﬂﬁtﬂjﬁ%ﬁ*ﬁﬁﬁéﬁuﬁﬁéHMK*
0/ .

TR A A *ESR?

a5 *ESR?

IR B B A AR R L, :.U"JEI’JiﬁhJEIEIO

I BEMEMS, WEE RERDHRLENS.
s 0

/M 0

= PNE 255

ﬁfg%ﬂimpc KRR IR 2 A7 O 0 — 7).

*IDN?-1H 1| 25 1
S B G R B . S GRS, RS SR A
W RS B S W, AT
kR
— p
- B
— R

TCFE A4 *IDN?YE
*IDN?
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R B AE S, tetn: Prosund Technologies,
SP900U, US01020004, A.15.02

TR A ID?
BlERC]] ID?

R ERE R G, Eol s

SP900U
EeSts ID?H T a3 . A TEfRiE & AR R AR, ID?2E G 23R B 07 FLAES B8 g

T AT HARAE AR R, IR B AR G o A SR AR R G S

*OPC?- #4F 58 ik

T SRS I ERVE SRR, *OPCar Kb BIR S 2785 (SER) H1H)
Ao EANL, M, FraEERmOMOLEm 1. AR RERIEY
{5, WL EWSERTOPCH, oW ERSRGIT A, AT LLkE Al
15 58 IR E 2

A EE a2 5l ELE, *OPC? Bl 2Rk [M“1". E“ 1R FIZRT, TR M Rk
SR, BERREFP R AREE T . iAW TR D AN S H A A 2R A A

R4 *OPC
*OPC?
R(ERZT] INIT:CONT 0
S R AT
INIT:IMM
EEIRRCEE R
*OPC?
fEFRSERBLAT, S4TSR T Ay 4
&iE JERE T AT I R L SRR . "OPC H % HE*OPC fir & U8 BE o 113 B e
1.
*OPCE— A E S %, (AAE*OPC? AT,
gﬁﬁﬁ@ 1. ESAIPSANVSAF iR AL *OPCAr & HIFTHER . - FSPI00RFI LM REIE . 44
= LA R R AR A (B A P U IR T 1

1. U *OPC/*OPC?2/*WAIFRSTZ: 47 42 m H 1.
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1 XX AR AT AR
IEEE488.2 347 64

EATIART AR 752 S5 GPIBEEAE— i A ettt . B, CAVRAERMEIE
(LAl AT SRAE . X SRR N i TR GZC R ity 1R AT TR /0TS 2 2% 1 A7 25 FE )
HAE*OPCH K Ik vt I ThRE S 3, AUSR A AT HR A -

2. TEERERAIE PR 2 BT, *OPCHI T 2EIB4:AE . fEFTA M2 5 LAHT, *OPCH T
FEIRHAE. I H, AR IFASEAAREETE, REXEN— &
Wt (fESTATus:OPERatio %7 /7 2% 41):

BiHE: HPSA, ESA, VSA (E4406A) M 1%

FH: HIPSA, ESA, VSA (E4406A) Wi %

A5 A HPSA, ESA, VSA (E4406A)Wi1%

M HPSAFIESAIEYE ((HAEFTA BT R 21X ).
{2 HIVSA (E4406A) M.

FTEN: IVSA (E4406A) 1515 .

KBRS 1 VSA (E4406A) Miix .

*OPT2- & Ui {X 28 1

Rl — B FRE, P ES A D ZREMERLE. FryI:
“550,B25,B40,BBA,CRP,CRW,EA3,EDP,ESC,EXM,FBP,LNP,MPB,NF2,RTS,EMC,
FP2"

A4 *OPT?

*RCL- AR IRAS
i 4 AR B O B A7 8 o U P A R -

— USRIEAE AR ] A ZE LA 3 2 i 1 [ P RcAS B, AR A2
ARG, IF B mIEHR.

— USRIEAE N RS (0 R R 5 A 1 A R R 2 —FER, 2k
SIMBAZIRES -

— ISR IEAE I A AR B PR A BEASGES 2 i ) AR AR TH - R A 30
o FUIMBGE R AR — &0 IRZS o

v

R4 *RCL <register  #>
R(ERZT] *RCL 7

VA FH 24 AT A7 LE A7 A7 2 7 (U 1) 2547 25 8) th A AR
HIE JE I H T AR B e B T DAV ) AR AE A0 15, P A74R0
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FEHT MR 7 A7 75 Lo
/M 0
& NE 127

REHAL/OPC g fiir & A2 4 U 2 HE 1Y

*RST-Tli%

*RSTZ:[E T :SYST:PRES::INIT:CONT OFF, 7F B2 il & J& — Fh il e =
ZIR TR A LT B I R 4 - :SYST:PRESH i1, K N7E BRI R A T gk
AT A8 G P2 B B 11

*RSTRIE T HTA A IOPCHNL, IHRPIRA T AT E A0,

TR *RST
R(ERZ]] *RST
ik M 1
e *RSTR LA FTHEAT RN E, JF HBeEBOANE . SPrA ERARE & 1 B R,

*RSTARAFRFARIRAS (1 I B A 5
WEBAI/IOPC &2 FTH OPCEAF L. RETIT R E NO.

NG
I i e 7 SRR, *RSTHARER: AT A B Y H IR INE, (HJ27ESP00 R 41 Hh £ ] DA B o syl &
B [KNSPO00 R ¥IfEfE 5 |IEEE 488.2 A% 3 %Y . TEME 5 /ATl &, il id (i HMeas Setup,

Legacy Compat, *RST function®] LLURHX ZRHC B v 5 70t A A AR AS . SPO00 R 41 ™ it
*RSTHASPATCLS GHMRSEA A RFID - B5oHd, *RSTHET
SYSTem:PRESet, *CLS #lINITiate:CONTinuous OFF. {H/&A T 488.23%%, SP900 % %[H]
*RSTIHAFEPAT *CLS.

*SAV-IRAF A AR IR A
21 4 SR AR A (A7 B 5E 1 IR A7 o

R4 *SAV <register #>
a1 *SAV 9
FE A7 25 9 RAFAX A RS (VI ) % 7725 10)
i SRR IS R TR AR ) B e B T DA ) B AT 2504215, PR A7 A0 AT AR ZF A7 45 1
w/MA 0
PN 127
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WEHAIIOPC T
N

*SRE- Ik 55 15K )3 2]
0 & B BN T T IR 55 R R 2 A
B AR A B M1, R Hh 2480 3D AR

] LASE -] sl 7 R AU RO (E (Rl 2023276745 [F T
#HOZ #HTFFF) .

RS *SRE <integer>
*SRE?
EleR il *SRE 22
FEMRSS1E K A Bhar 7 2% T s 2 #hi 1,24
#E BEMHKMS, B35 REHARFMSYSTem:ERROI:NEXT]?. ¥ 0
w/ME 0
RAE 255
ﬁgiﬂmpc T4 R BB 17 08 (B 2B, 0 - 7).

*STB?- Status Byte Query
TE 75175 Bk P 25 BV AT 3R 3] 565 74 0 IR A8 7 45 25 A7 A O

*STB?
TR AT
Rl +STB?
AR [R5 515 2 A7 e KA 0T )+ 3 PO
bt st tu%ﬁé@ﬁ@ﬁ%l& FORVLE T RS, I FLERRE PR AP U T
A — AN 1E
#iE Zxfn 7*CLS
ﬁ#}giﬂuﬁ/opc R TFAT R A7 88 (FrA s, 0-7).
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IEEE488.2 347 64

*TRG-fith & o
Za AR AXEE . 1# a4 TRIGge[r: SEQuence]: SOURceik £ fih /& 5 o

LR A4 *TRG
Ju *TRG

il A AR AL FETT R — TN, Hy 2 A A B ko

%TE %2 A4 INITiate:IMMediate .

*TST?- Self TestQuery

GERSPAT AR B, JFHIR BN EUE RIS RS I R D
2R [0, MR RIS, iR ElL.

EFE A A*TST?
ekl *TST?

IBAT BRI M 0=idd, 1= F AR B 4 I

*WAI - Wait- to- Continue

TEHATATAT AN 2 207, FTA BEE R0, Zm2 S as i NI
Ao ZA I T N AU o

;@ﬁzuﬂv *WAI

Jaf INIT:CONT OFF; INIT;*WAI
WEAES NI AR . TR — KA IR 52 )

IRSBAIIOPC A& VEIFAE H T Fr A Az R i 1 B i T A *OPC,\%%*OPCF.NEH?H#%

NG A 3l 1A
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DAY AR BEAT i FESCPIFR A A &5

et

SCPIEAE A 45 25 1)

o 2 ]
Uk il

WRYE AR AR E AT AR AL RS, ARRT U FHAR 22 ANTR] (i A2l T o AR AT LA
il FHAR 22 (0 A R SR U B i

Az, AR RN, R, SHE 0 Hrie5G NR.

AT LLAE FINSTrument: SELect(INST:SEL) 8k % INSTrument:NSELect
(INST:NSEL) ik £ 5.

:INSTrument: CONFigurefir & ] LA G A5 555 U B AE A I (A e e SX > B
43 SR 2% INSTrument: SELect fICONFigure 241 .

PO R & S I RE. TR, HA S S s R ]

%61 71"CONFigure" A T T
LR
#6271 "INITiate" T3 i
#5627 "FETCh" A
%63 71"READ" TF 8 & I F 2 Ed
%64 7{"MEASure" BT A, T R
S eI EI
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DAY AR BEAT i FESCPIFR A A &5

il
MEASure (use CONFigure DEFaulj
CONFigure NDEF READ
|— CONFigure INITiate — FETCh
Current
Start from Measurement Measurement Initialize acquired data
any instrument on, sets the on, waiting in taking of is calculated
state. default state currentstate data and returned
tameto SENSeSCALCulale  IN[TiateRESTar
this point commands change the vsd26
settings from the
defaults

CONFigure

2o 2 W BT AR, I AT BRI RIAER BB R 9y € B B G &

8% Zm A IEASIREUINEHIE, FRIEINIT:CONTinuous 2 FPIRES . an A A

CONFigure iy & LS IR TAEMTI R B, READfTS R LLETC /54 1 B i el BR

WBCE AT TR shill & .

—fk U, fEEFEAIHICONFigurefin & LG, Zar &l &, (Hi2, mRZa

472 5NDEFault 28U RO T, 1% 2B A AT Bl .
R4 CONFigure:<measurement> [:NDEFault]

:CONFigure?
e/l :CONF:SAN

T PR AN B
:CONF:SAN:NDEF

e PRI SN B
CONF?
A |
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it

INITiate
NFe R I A ik R AR AEIA, (HE AN AT s . Bl S R AfE
FETCh<meas>#r &k [FI5#E . WiRgE 7 — A HA = mm AR S0 &, a1
SO E, FHENE.

BT Cor e :INITiate:<measurement>

151 INIT:SAN
15 T 8 7 4% (5K 5 9 SANalyzer (Swept SA) il e, 37 H s .
INITiate N & SR T Ew B . i, RSz s TACPIE, JHARKIET &y
ZINIT:ACP?, A% B3 — M HACPIIE, A 12 _EIRACPIZ 1T A F
FRENE I d A
R IEEEAT RN E, FAINITESES v el s, ki, RRIRIEERET
STEINRME . W BRIRIA 28 R IEINIT:ACP?, %A 381 M58 Th R &5 N ACP,
It R EhACPII & .
R fih A 2 2, UR ARG BRI EIAEAL T HORAS, Az Bk
M. KRG, Za 5l — KRG, . Bk TllE 5 FRECRANAE, —4
SERPIR ARG R E 2N AR, 2 MR A S
INITIE 2 LERA MY 2 8, BRAEEIX Z AT &5k 1 a2 .

FETCh
FETChin 4 BT I 50 Pk P — S Hdm i 27 as . iR c & it
T TNE, FFHAREEREEEE, AARAT U HFETCh, fRAT A2 IRk IE
FETChen 2 KIRMEA M INME, tblnudl, 7 EFEE 2 RNE, /Ra] DL R
YR B8 H SR A bR B RH 2 28 25

R4 :FETCh:<measurement>[n]?

451 FETCh:SAN2?

2 52 A%, AASAN (Swept SA)HFIRENS H2 (E2k2) . GnRASZTESwept SA

B, RS RERR.

FETCh FEANBE AT ArT i B e B, % A AU 2 m il = A s i &5 5. FETCh
Al TR B R L8 EREAD E{MEASurefir 4 3K B 45 FAh .
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DAY AR BEAT i FESCPIFR A A &5

et

L

PRI AN R I R A R, 0 Al B R AN . ARG E T
NIRRT AR S AR R, R AR A R R IR H .

AURARAE ER ORI o, T READ A%, 1% 24 [F T INITiate.

WRE TN FE R S S ENEE R E N, BRI FIN=1FMN S48 R E CF
WRMELSR) o WRNFERENLUAMIE, BAKIREGERFHHRELE R, &
BRI R 45 3 O T fien] DU FE AT 4 8B 1 br i 4 R sl e s . (R A — 3t |
s S ELASCIAS SR TE /N, AT TR, L2 e ) 5 A 2 K 28 4
B, (FORMat:DATA)

5T R FETCh?r2R [7] 504 148 FH i /& FORMat:BORDer fIFORMat: DATA i

AHUE BRI E, HFHSRE AR ASCIHETE . R sk E N
INT,32, A4k Z2REAL,32.

AR E DN SR B b A AR S, OF HLART SR A0 . R E 17— AR
R MAR BT, B AAERAE R SRR B 55 R 2R, R 3ol

e,

TR

R(ERZ]]

:READ:<measurement>[n]?
READ:SAN2?

an TG S E 2% (115 4 5% 9 SANalyzer (Swept SA) W& 5 sl &, 400 & 58 s, Rk [El %
H2 (Z£2)

READA S AT =% & . thanid, R egiziy TACPIlE, JEHARKIET s
READ:ACP?, HSAZAXE K2 B sh—ASHACPIll &, # F Y2 L IRACPIZAT [FIFEIY
IXARVBEE

WA ZRME S A E, IBAREAD ¥ & e fl&E. i, BRRELEiT T
ACPill &, (HR2RI/EIEIBITEIEIIRNE . WRIRAEE K IEREAD:ACP?, X#H <
MAGTET IR [F BIACPII &, F+ HAF K2 Z STACPHIBEE , SR 5K 8 shill & IR ] 45 3 .

I R R I E A B SN BCE B E L, BARKR BIn=1R R4 R E CFF RS R
[n] W R[N RHEBEE NILIAMAE, AR AR R RIS EHR AR . BRRRIGIER SR T

il P LAASE R AT 2 2R T [ b e 5 R B 2R e o DRy ik ) B s =X LL ASCIHRS AR BE /)N,
PRI, Nz fs ] it S A BOR R AE iR . (FORMat:DATA)

IHVE B READ?1r 2% [B] (1 54 48 F (12 FORMat:BORDer flIFORMat: DATA i 24l 5

FIHAR R E, I H 2R B E S BIE L ASCHEE . s ik E N INT, 32, B4k
[n] ) 2 REAL,32.
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Hif]
READIE 2 ibBAMI fr 2815, FRAERX Z AT O ek T a2
&
Zfn I S BT AT E, JF HAE R ) BROIA AR B B R R & I & T
B, N E ISR E Al SRS, JF o i SR s .
TR :MEASure:<measurement>[n]?
BEx 1] MEAS:SAN2?

H:# N SANalyzer (Swept SA) &, G230 &, 7 H L& 52 R PRHMFEIZEIE H 2 (T 2) .

RN R R ) B E R — PG T, AR AR A ATIE R i
BS54
— AT AT, JFHAD B RAGES B ER OV R E R B
&N
— & A sh B R AR
— FHET AR RISCPIar &, EIRIBIZIRZ AT, —HSER, HEMIEEM.
— WERBEAT TP B, ST RZAEE, I HP I ER E 10,
— B IRA R, AR 2R E I Rk B bR A5 R B R 2 B . IR el
I8 ST AT RE 2 H i fim 4 (4 [nMEL T B 5E 1
— QARSETAN]FMEBCA RSN BCE B BN, AR IR B br B R 2 A

RN EBEE NI USMOE, 2R IR PR AL e BR 45 R . A RHR
i LA T AT DA AT 4 S8R (R b B 5 2R e 2 0

— ASCIVRHCHR it VBRI 3 (IS 08 43 BT DCRIAT 348 7 S 0
EFIASCIl. YR A — BE I 40 ks 3 LLASCIS AR 3N, (B3, i
fEH Zdrm B R MM HEESL., NEZELE, 2%
FORMat:DATA.

WRARAEE N BN B P U — e &S5, A4k AT LA# F CONFigure iy 4%
HiE . {1 HSENSe:<measurement> fll CALCulate:<measurement>#y 2 3 2545 %
B, WS, /R0 LLE HREAD? 4 25K 8 shill B Al Ay i) 45 51
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DAY AR BEAT i FESCPIFR A A &5
et

W RAR T B S E RE R AR )8 BRI T, A AR ] DA
SENSe:<measurement>fICALCulate:<measurement> % Bl £ 4 (1] #ir 2k 15 & Il
. BE/5, 7RA]LUE FHREAD? 623K 8 shill & a5 51 .

WHRAR R BN T AR ESRFIR A T 2 B FME, M E BB S SR Tk,
W SRARAR B B R B il = v B, 84 AT LU FHREAD:<measurement>? 41
PRAEELR [P BB B E, 75 i FIMEASuUre:<measurement>?

THTEEMEASuUre? iy 4k Bl 1 £ 45 18 FH 1) 72 FORMat:BORDer fIFORMat: DATAf
LSHEREIE N E, I H SR B SRR ASCHEHE . SN E N
INT,32, AB4iR[E ) Z&REAL,32,
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1 XA AT S e

REHB RS
RSB R 4
SCPUYRA B RS 11T LAYE (28 1 ML 00 PR AS 25 17 3800 2 ok s
ARG H M, HRARAAEIAR, RE B A BT HR B
R T SCPURZ 2178 LR R AT 345k A8 R SE i 27
AIE T SPOO0FFI i —MIRAS 2 1 SO AR (5 .-
o RE 173

WERGOI AT S, I HIMR REREATHRY . @R b, 5
PREER T, AR IORE R w7 8/ e EdE 2l @I e R wr s . IR
T RAF AT RIS, I A SR F SRR a s IS E R . Ak
AT BB ST A7 A7 2 F T 0E BAR AR BOR . AR BRI 1745 (1 s M A B 4%
B, TEZ75 Z T IS

BESHWEBRESFFHELE -HAHTHBEBEMSBLHEMNET A, TUUEH
STATus:OPERation and STATus:QUEStionablefiy & #4750 . S48 1 HA

SN A A A 2
— KA RAF AR —— 2T A A DI WA T R SERPIRES . TR PR fra i =
B BAF B G2t

— R AR5 5 RSB B RSB MOFID , 4%
AR REWSRRILE S 517 e ) T RO 5 8 B MR

— AR A A B —— 215 5 W B e RPN 2 N1RI0, 1% 17
e BE G2 I 75 2 A7 P B TR A5 5 B B

— FFF AR —— A A AR BE AR T (5 SRS AR, (] B IR = A7
e iR E R e FAF A AR T I LA 2 MF SRS RETIE R . 24
BRIk, FFF RS PERA. BAT OB CLS RS s =
BREEE

— F AR B A A —— % A A A I R R L B A AP A e R i E, TR
e S EEURE 2 U R AR AT A
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1 XA AT S e
REH RS

STATus:QUEStionable 7 /7 ## i i — L& ) W IR E 25 . RS A A2 ST

1. kJ5T-6/ STATus:QUEStionable:<keyword>4H i 27 17 #% 1 ) s 5 P ()
L N BISTATus:QUEStionable 2 77 28 1 .

3.2k T STATus:QUEStionable 77 £7 25 1 & 25 14 i t /2 R4S 2717 A A7 e [ TN
TG S 7 AR B o Ak (1) AR R BUR

STATus:OPERationZi /7 25 5 A B &5 % N . The#ii Ato
theSTATus:OPERation:CONDitionZ7 {7 #tindicate the real time state of the

{4 2%, STATus:OPERation:EVENtZ 17 #8 & 45 M ) fan HH F IR S 1 S A2 U F N

2 RN A A7 4% SCPIT 4 ?

K2 BN ACER 25 A 1 M 4 8 7 H P e v I BRSO 1, [ 12 41 1) |IEEE
4882 FH % .

*CLS (i FRIRE)IBILIH 2 1R 7 509 F BB BR T IS A7 48 R TR 2R P 4
— *ESE, *ESE? (F/FIRE R M) B 5 &R FH 247245 T AU .
— *ESR? (FRIRAE T A74%) AWANE 2 F 1347 as
—*OPC, *OPC? (#fF5em) WEARMERIPIRE TSR MAITA a7 21158

o HATHAE BT RESE IR AT, RSP PATE AR <, 2R [E
1

—*PSC, *PSC? (JFHUIRAHZS) BEITHUIRES, AR, a8 mT BLFE
TFHUIRES TR 25 iR 5515 3R IR a3 A7 S A AR A sh & 174 -

—*SRE, *SRE? (451K A H) 1B 5 & R4S 15 K G H & 748 118
—*STB? (IREFH) LRGN AR & RS 715 F A7 2 HIE .

S AR B AR %5 77452

REFF 5 5 B RS AR I A BRI BB R % P B 5 AT RAASE FH Y
PRI PRS- R TP IIE R
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1 XA AT S e
REH RS

— Bk
— R&E R (SRQ)

FERCWIET, AN AR AL T SO . AP 2R Pt IR I RE (e, A RS AR
TRIERIE A O R A T AR . (HAEMRSSIERIET, A2 A LT HR2
TorE AR i, W AR S T VR R SR A R TIN A2 T AR BT AR LA
AEPRIRE A AR

ASRARAS T BRSO AR RIS 1], AT LAE A SE . SRR AT EE ST 2 R0
AR BRI TR, R ABNIZEHSRQ (IRSFIER) . N 7 el e

MFHIET R E S, R WU BB 1745 .
R B SL I I A FH SRQ:
— VR B A EER ™A% 1 B AU A
— PRI BIA 1 — 23 SCRFSRQ.
— VR BEAE A A LE A% i) e S AR B A
— VRIC AR 32 A WA IE B TR e _E 2R 1R
— PRI TR 5 DT A EA SR SRQI H i

Iy

— VR EE - AME R R DR, I HA R R INSRQANEL 43
Rk tERe

— WA
— W E IR A A7 A B S I I R AR AL
— RILRENS T B AT A7 A5 O E— (I SCPIE W i 2 .
- AR AR RIS L.
PRRT DU AN R R 5 VR R 4% 2 A F

— A A ET A R AT E AR B PRZS . il B — B AR R AR o7
F4% o
XL AF ARG AT IRES o ST 20 A7 A T (R KL A1 SN BT o
BRI SR DRI, B e E L. H RN X,
K FoFT e B N0,

— BRI KM (BB o ARAT LG SRR ) %5 A7 488 80— M RERR
IR, BEJE, GRS MR RO 26 A o RGBT A F A 2 A7 4%
O EIE,

R FAEET A, ZRERS BHRF N E.
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1 XA AT S e
REH RS

EM AR AU UG B A B R 26 4F, RIME IR LA A
FAAE T o FAFEAR S A Bl B B 2 RIE*CLS A & KiE 7

B AMRR AR RE .
— WARFAENOZNT (BAR R, iR IEF , Ry (7 ai i

R A1 3
— IRHANIENO (KA, S FEH | ATDLMEE A
fF.

— T R e e mT LA e B

— BREAL TR RE BB . AR R4 25 A7 28 8 9 2 R L
PEBLENO, A ZHAAEF AR T RA S IE.

il IR 9518 K% (SRQ)

RIMAETE 5, MG AEI B AT RE 05 SZRFSRQ M T, (B, A VXI-11.31(
BASIC). H RIS AR T SRQITIRIIIR, RIAIR:

1.5 58 AR A% T IX AN SR A

4. HE AL W SRS 7 RIRQSHR & -

5. KIESCPUR XM HIEAL, IF H R 3K 26 1 i 5 45 RQS 7711 1 2 Z5 4
6. Ji3 247 il 4 A L IR 55175 3K

BEMRAET N, ER IR ERQSH . REAAAL, il eI R Fh
Al FE R A T RS S A ], PR AT DU T AT HAdAE S5 . RIS
SR SE FE i A ] 5 SRQURI R o

RASFTT VBT 625 RIS T . *SREA A FH THCERQSHN, TLHRAAIR
SR AR A RAR, UL ERQSHU . AiE A2 ZIRA 7T A7 4
WEMAIE, TEMEASRE? (EAHTRM) o T/ HEH*STB?IE RN 2R
AT A

A B AR T BB S5 OB N LRI, X &R T R SR S5 1 R
LFE(SRQ). (HAE, ZITRE AT LE T FI A O IR A 2 5 30

— k551 SR A Bl ar A7 A A R B s B L

EHSPI00 R FIME 5 /WX SCPIf 4 5% 69



1 X AT G AE
REH RS

— AL RAERSERIEIR . (HIZESRQM AL G B Az Hl 2 S BUIR S 717 &
e BIHAMRE], AT LA RS E SR A2 T SRR SR )

SRQIIMEH B ESRQNH . EIEKRETFTIERMS (RQS) HIHAM E NL. X T
AR H SRS T RS, DL R s g R R A2 . R B SRQZR, R IE A%
O B IR R RS . W B RQSHUA fH 15 45 i 28 RE W 1l & MRS #3075 IR %S o
0 AR AR A5 15 42 1) 2% BEAE AR I I H X AR 5518 SR B i 8, M SRQ B N H I
fie, ZFEFE N ZTE SRR AT BATE A . B NIZES A AR, BE Sk R
AN ESH AR IR B HOR S I N« RQSEUNL 15 B A LRI 25 F 02 15 2R IR 55 IR~ 2%
.
R B AT R DU AR PR S T B A7 88 IR, RQS BUALHE &4 F R % B NO0.
AT A P AN A A 22 BR 0
U0 BRI A R K I, RS A RS AC B OVSRQ, JF HlE E A TR, R
JEEBMERTE ONITar4) AlFee sl &8 i bk it k. s2hr b, SIRERIE
B L5 FO AR, XA G2 5] SRQ.
NS

1. % & :INITiate:CONTinuous N5,

2. WRBIABIRES TS

3. BFiZE (Rik: INIT) .

WEFFRENSH

TEE R R RPRET AR, MRS RS g . IRGE B A A A7 A
HIArE, AT DA R BE R IR . N T R SIRRIEL, 28k
TR FRIE. WRIREER S E 2 AL, IR ERE IR Z AR I B
AHALHIA

K. RS A A s B 8

I SP900 R HIME 5 - WX SCPIir & 5% 70



1 XA AT S e
REH RS

Bit Number |15|141312{11(10|9 |8 |7 |6| 5|4 |3 (2|1 |0

STATus:OPERation;ENABle <num>
STATus:OPERation:ENABIle?

Standard Operation Event Enable Register
HE: HALISAH THRE A a1

2.Lbwmit, AT EBINRE R IR A AR R A O 6, TR B R IE A *ESE
65 (1 + 64 = 65).

7. WIHR*STB? fip Ak B T#EAL ) {E /2140, (140 =128 + 8 +4) , AL HfL7
NE, I3 NE, b2 NE.,

Juf 2:

AR ARAR FITE H B fil R 22 BT, AER R R O U B I A AR () BAR I 2% 44
DRI, PR AR BN PR S ) R0 ) 25 A7 2% R BT 10 A4 T A4 4, H
FE AR AR S AR E AT 1)1 00

8. BLI, U EH*CLSIERR T A MR & ZF 748 -

9. ki% STAT:QUES:INT:ENAB 1024 fir & i 5% K gE M B 1009 F 4, A
BN TR T AL . AN IR 2 IR A (0FIL)
i) o WEURUL, M Eshfilk SRR R AR, a0 FRAREEERE H S

KRB 2 AT A BHER TG BRI, AR AR A] DL B STAT:QUES:INT:PTR 0
MISTAT:QUES:INT:NTR 32767.

10. Pt BUAER B TR 1) A 0 2 A 25 HE— 0 R 2ok B T AU 1000 IEF2
Heo 1280 2 NIRZS 1) Ay A7 25 1) BE AL i S5 4 9

11. JRAT LR B FE A9, i H a2 STAT:QUES:ENAB 512,

12, AR A AT A7 A% i NIRRT 17  A7 A RS LR 5 50h 3 A A
*SRE 87 LUA Bk B T A A7 v i

EHSPI00 R FIME 5 /WX SCPIf 4 5% 71
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1 X AT G AE
REH RS

13. fJa, PRI BME AN LS AL I R AT R W RE (URtBRTBLER] *STB?
KREWMIRE T A )

IREHBY R G A7 A i
AR RGO S VB S ERE TR, IE 8RR MR IR i F
PERIAAE . SRRSO RPE ] e 7 B M M R 5 A
P IRAS 25 7 3 S HR AT KBRS WSO I EE), 28
HAL T AIEAT I [ 4 o BRI Ay S HRSRRE . AT S R TS
SHMEVLR ATV AR, BRAEa SRR 1T A S R T

TRE BARKPRSH R M A SRS A AT H . 15275 15 i SPY00 2 41
{5 T AT R S R T M B B B A ) 2 A

REH B R Gz HI A EWSCPIE LA EIRE . B MIREH A7 S H# A SFha & H
T E W BT A7 48 .

AT DA -2t 1] B oS BERR A B AE (2 3043276745 [F] T#HO %
#H7FFF) . Itis also equal to all ones, 111111111111111).

THIE SPO00 R FIIRA &7 A7 4 A4 B R 4t -
PPN EIRESER: )P AN W[ F

¥ HSPY00 R IME 5 A HTIXSCPIT & 2% 72
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1 X AT G AE

Summary bits
from
QUE Stion able
registers

L FOWer Summary -

STATu=:QUE Stionable

Resemead -
Resemead -
Fesamead -

Q
1
3
TEMPe@kune Sum o 4
FREGuency Sum o s
Resamed o 5
Fesemed 4 7
CALb@ton Sum o =
INTegmiy Sum = 2
Resemed 440
Resemed 411
Resemed =12
Resamed o1z
Resened |14
Always Zam 0} 15]

Standard Event Status Register

Cperation Complete 4 o |
Fequest Eus Contml 4
Quiery Emor— =

Device Dependent Eror< =
Execuion Emor 4 4
Command Emor s

User Requesto 5
Hﬂﬂm-i

§TATu=:0PERation

CAl baiing -
Sefling -

Resened
FiWEeping o
MEASUrhg
'Waking for TRIGgEr -
‘Waling far Am <
Resened <
PALSSd o

Source Swesp ing -
DC Coupled o 40
Resemed 44

Source WaRing for Trigger 412
Resamed 443
Resamed 14

Always Zam 0} 15]

I\.I:IIII'\-IITIU‘!-II-LIH-hﬂI

Eve 1t Regkir

HHSPO00 R HIME 5 4 HTIX SCPI#r & &%

Ermor Event Guewe Summary

Status Byte Register
Urused| O
Ursad

o B T I
Message AvaliEnk (WA
Slazwm
Req Sen Summany (|

loperztion Sunjman | 7

el | Gaf Raf =

54321I}

Service Request
Enable Register
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1 X AT G AE

AC coupled: Aoy wnspecd < 10 Mz s

Meas Lncal-]
1D on~
Mo LongCode Prase. |

STATu=:QUE Stionable POWer
Unusad 4 o | RPP Tripped-l o ]
Allgn SHZ-Z0MEZ maubed 4 4 Sowrce Unevelkeds 4
Allgn F)MHE-1GHZ required 4 = Source LO Unbveled- ¢
Resemed - 3 LO Univeed 3
nput Afenuatbn not calibrated = : Unusead &
Umuszsd - 5 = Umused- =
Unused = = E 5 nput Cveroad «
Unusad 4 7 £y = = Umnussdd 7
MPA Algn reauired o £ ==z Unzed) &
Unsed 4 3 ZEIEE Full Bypass Enabledd o
Urused 10 = = = nput Cautlon 10
Cramdertze Pesalecar requied - 11 —§ o o [l Urnsed— 11
CramEdenze Moks Floornequired - 12 | . Urnsad— 12
foreed 4 5[l STATus:QUEStionabie: Urzedd] 13
Unused < 14 WO = Urused- 14
Amayszem 0) 1is) CALibration: EXTended: NEEDed Awayszem O 1s)
STATu=:QUE Stionable: TE MP erature
Allgn SkHZ o 30MHE talled { o Ref Osc Oven Cotb o |
M o 18Hz Eled o 1 nstrument Oveneated 4
rize Peselector Fallune 4 o instnument OverCumeni- =
Umused o 3 Urnzed 3
snzea] < P | | |of Umieed] =
Allgn Source 12 Eled< & == = Urused s
Al Source RF faled o 7 E_gg,,@_ Uemsedd 7
WA Algn falied | ¢ == === Urnzed &
Umuzed o 3 2|2|z|Z|E Urused- 3
Uruized - 10 SIZ|E[=|s Unuzed 10
ﬁg_ 1 2l=zlE Urnsed-] 11
E . Urnsed- 12
Unuzed - 13 STAT us:QUEStionable: Urmzed 13
Urnisad o i - Urnsed— 14
pwzsZen £ 1t CALibrtionEXTended: FAILure PRt B
STATu=:QUE Stionable: FRE Quency
Source Synm Unkked 5 |
Fn?mmnueu. 1
LO Unlocked =
Urnsedd =
LO Unloxedd
Umusedd s
- IF Synmn Unlocked] ¢
22| Cal'Osc Uniocked -
m|r Urnsed =
i Demodulatbnd 5
= Foef cut of Bnge 4o
[ Urused- 44
y . Urusedd 4z
A STATus: QUEStionable: ﬁﬁ' iz
i —— EEFS
CALibration: SKIPped Atvys Zem O] 15
STATu=:QUE Stionable: CALibration
Ui Unsedd o
Urised - Lrused- 4
Burst Mot Found | T Algrment Fallure- =
Timing Ermor { 3 RF Align Fallure— 3
Camrers) incomect or misshg - IFAlgnFalue- 4
Freq Out of Range { = E’ LO Align Fallure s
Syne Enror 4 - b ADC Align Fallure &
Cemnod Ermor 4 = == ,®_ FM Cemod Allpment Falue] 7
Sigral Too Moy - o E B L EXTended Align Mesded Sumd &
Siot Errar - E = E b Extended Allgn Fallure Sum< 5
Urised = =z Urused=] 10
Urisied S 17315 Allgn Sxipoed Sum- 11
Lrised 4 . Allgn F Now Nesoad- 12
Lrnised Urnsad= 13
Uz < Allgn All Mow Neadad- 14

Alwzys Zam 0H1s

S5TATu=:QUE Stionable:IN Tegrity

SENal Summary o o |
[No Resuls A 5
Urngad
UNCGBEed Summaly -
Input Cvenoad.
Over Fange]
Under Ran g
Insulftlent Cata4
Meas Ermrd

Memory Enmord

MO Emor< 10

W R LR

WEFH AR NEDREH I RGP . AL 13

2 S IYNIEAER L DN

4 SPY00 R FIl{E 5 A KT SCPIfir & 2
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1 X AT G AE

W72 RS FF A T o

Status Byte Register

0O | Unused

Unused

Error/Event Queue Summary Bit

Data Questionable Summary Bit

Message Available (MAV)

Standard Event Summary Bit

Request Service (RQS)/MSS

N|ojo|h~|lwIp|—=

Operation Status Summary Bit

O0[1]2(83|4([5]|6| 7] Service Request Enable Register

ck776a
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1 XA AT S e

REH RS
& -
Q@
&1L/ /&
§/8&/8 § /&
@ 6‘8 § C’o§ &
L /s /g /S /)& /o
§ /$/%/)F/)8/8/8
S )E/5)E/8/5/8
S/ )5) &/
s/ &/g/L/F/& /) F/) &
S/ 8/8/8/e/8/8/ &
F/Ef /g /S/F/)&/F/)F
Bit Number | 7 6 5 4 3 2 1 0
*STB?
Status Byte Register k725a
Hhr ik
X LG ]
Pt

0

1 1 E N0,

2 GBI 1R RSCPI R FAIA R 2, XRIRZAREDH — M REE.

3 BN THLIFRRCERE TSRS AR . 2 5T LA EU A SRS HA A2 L
B 58 51 R Z B B AR

4 ZHU P R AR A e
Feo s AT B . B AR BRI R B
5 BTN CERE TARERIIRES B AU 2 e ] LSRR HE SRS F
Ao LA € 5128 BB 1 Bk FH A
6 2SR AR FE AT IR IR B B o 2 KT AR N R SRS
i (MSS)
GEA T IR OB E T ARHERAE R AR 2 )5 T B HURR AE S A S A A7 s DA
B 7€ SURAZEU ¥ B BAR %A

EUPR ST 788, 15 K IE A *STB2H i MoK 2 /2 BEE AL AT, Lhanid, n
BB T A3V E ML, PN AT 21280 F8. Kk, RIFIFI{EZ136. *STB
A H ARG T IRE AR
T AT RS W IR E T 1 B RQSE . Z A AT AR AR AT LLUE IR S F W A3 10
BN HA AT 2 i R R 55175 3K

~

I SP900 R HIME 5 - WX SCPIir & 5% 76



1 XA AT S e

RSB RS
R 5515 3K 8 2 7 A7 A
R AF A A B IR S5 SR A B & Ge b i P R U
K% *SRE <integer>fiy 4, H r<integer> & VR AHE 5 Bl AU 5 B 6 13 il
. betnid, REIRARELE ShEAL7, DRIAT AT I br R AR RS 7 A e &
B BN, #R AR RS 1ER . Rk 42*SRE 192 ([A°4192 = 128 + 64).
A URE BT RS R E A, AR EAE AR A ANtk |1 Tne4
(RQSHENI6HIEE) -
T2 *SRE? iR A )& 2 i1 FI*SRE <integer>tir 4 Ja s FIEUL K AT,
IR 5518 3K JE 3 7 A7 4% T BB N0
}s.?w
c?:‘h LSSy e w ® oy N
&é‘
&
Bit Number | 7 6 5 4 3 2 1 0
*SRE <num>
*SRE?
Service Request Enable Register cxr26a
Wik ERES T

B A B 247 2 AL e 2 A7 28 P OB B BN BRIRES . Zan & S T A 1%
PR Ay, oSN E AR A A R AT A E B . EX AR, BRI AT A,
IEEE 488.2 ESEfISREZf£ 2% L R4 .

R4 :STATus:PRESet

ek 7] STAT:PRES

¥ HSPY00 R IME 5 A HTIXSCPIT & 2% 7



1 X AT G AE
W RS

PRAESEAEIRS T AF A%

Operation Complete

Request Bus Control

Query Error

Device Dependent Error

Execution Error
Command Error
User Request

Power On
l Y vYyvYy VY Y
5 4 3 2 1

Standard
Event Status 7 6
Register

o |«

¥
=228

&

I

&

0

Standard Event
Enable Regiser | /7 6 5 4 3 2

vy To Status Byte Register Bit #5 7778
PRAESEA IR A N I AL :

Bit Number 7

*ESR?
Standard Event Status Register k7278

A HSPI00 R FIME 5 /M SCPIfi & 5% 78



1 XA AT S e

RSB R S8

B ik

0  IZFWHIBNARRITA S EREL IR OPC &5 T .

1 ZHA R TERES T HGPIBEIE T #H . MFZEAIM % E N0, KINKABATIEF,
2T L AT T A AT A ) A A S

2 FZERARRRAE T —AEMAER. SCPIAL %% 5 & -499%-400.

3 ZEITHLERIRRAE T AN SNSRI R SE R
RS 2 M —399% -300 F11%32767.

4 ZENFRLERKE T APITER . PUTERISCPIYR 56 H £ -299% —200.

5 ZEMTRIERKEET AR, A EHRISCPIg 5 £-199%-100.

6  IZEUTMIFRRELI% TLOCALEE, R {3 28 Ab T A M B e IR 2S

7 ZHALF LR RS E WA, ARG T T .

FrEEAPIRES T AFA H T 0 e RS 71 T A7 as s B U 5 BAR AR . B AR AE AT

RS FATES, KIE AT S*ESR?. M N 272 W BN LB AT, Lhan i,  an SR 5 74

L3 a5, WAL A 21280 8. Flitk, iR [AII{E & 136.

PR A o B Z A7 7

B T AREFARIRS BT AEAR LA, brdER BPRS A S — Mt RS B 3 & A7
o LA E AR AT LGB AE AN HAL 15 B 4 B (RS 5 B A7 A R 2
Ri5) N1. Ki% *ESE<integer> fir4-, M <integer> & /R AR5 5 (A fr A
thinit, AT AL TRIE L6, ToIR B X LA B BN, AR RIRES T
S BA B oL, IF H R 6y A*ESE 192 (128 + 64). #irA*ESE?iR [Alff]
F& Z Wi F*ESE<integer>fi 2 Ja s EA IR AR ARSI sh A A ae Tk &
A0,

EHSPI00 R FIME 5 /WX SCPIf 4 5% 79



1 X AT G AE
REH RS

Bit Number | 7 6 5 4 3 2 1 0

*ESE <hum>
*ESE?

Standard Event Status Enable Register ok728a

STATus:OPERation Register

BESHERSFASL - HHTREBENMESE AN TAEE. TUMHH
STATus:OPERationf1STATus:QUEStionable i 431747 ] .

PR P A2 S5 2 AT B AR D BRSNS R 2B, AT BRI H A 28 P 35
RAETHAFN . S AR TS SRR, HREE S SR E

[Bitg [15 141312 1[1w0][9o[8]7]6]5]4][3]2]1]0]
STATus:OPERation Register

#o FAMF BAERE

fir

0 i AT T PAT R HERR A

1 R AR RS IEAE AR A AR E

3 4 ET 0

4 & CEAT T AT B, DR H & E 2 k. i IE MEASURE#Z 4 T

2 B M fn 2 AT R Bl

XK 2 B SPO00 F AR A 2 A 24K

fjﬁﬂﬁ AR T 7 25 i o S 4 P A2, SRR 2 I Bl R S

)]
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1 XA AT S e

RSB RS
B 41 e
6 ZERIE {45 IEAE S5 AR I B Al R 2%
il
s
8 B 1 W=7
9 I Y1) € PP IETEIE AT 83 & 1404 B2 n] F Y
10 HEiH
*l%/ﬁ\ v BE H Nry I
ISR ERAE T
12 JRERH
Rk P B 5L I 25
B AA
1280 DA R A 2R [RUR ZS A 2 A7 28 Hh 1 — b s Zm il A
AT LS R BE R RSB, H RN AT RIRES .
folny ST :STATus:OPERation:CONDition?
ekl STAT:OPER:COND?
Tl & 0
IRZSHUI/IOPC WEfr s
Mg
BAEEB)
ZAn S B EF U T A S B IR RSB B L. B
A F<integer>se VR AR B B B B AT, AZAE 2 — ATk BT .
VR TR F A2 %5 s 7 7 A P T B B % B N0, BTl A AR ik
FPRE T A, FERKIANEEE 2R E L.
BV eyt :STATus:OPERation:ENABIe <integer>
:STATus:OPERation:ENABIle?
ek 7] STAT:OPER:ENAB 1
WEAFES, AR, EERERFEEESREAIRET AL,
Tk 0
w/IME 0

4 SPI00 R 51 (% 5 4 Hr I SCPIir 4
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1 XA AT S e

IRESHB RS

ISR 32767

RS HA/OPC RFf 4

MIE

EREHE A
2B R 0] ) R B E A 27 A7 28 b I AN, A8 DA i U R .
AP REIEEE RN TS — HWSUE . BWIZEHELLGE, 23 A miEiz.

R4 :STATus:OPERation[:EVENTt]?

451 STAT:OPER?

k& 0

R&EHA7/OPC R FEfir A

N

PRAE R
AT R (1R)0) R, 1Zar 20 B E S 2 A7 28 oo A
FHET AP R E NI, A E<integer>s2RAEE BRI AR, ZERE—
A T

R4 :STATus:OPERation:ENABIe <integer>
:STATus:OPERation:NTRansition?

ek 7] STAT:OPER:NTR 1
AR R 5E TR B S S RS 7 4 .

Tk & 0

w/IME 0

SUNEL 32767

WREHLI/IOPC  RIF 4
N

PR IEF 4

¥ 1 SP00 R 45 5 7 HT U SCPIf & 5% 82



1 XA AT S e

REH RS
g <integer>& VR AR E A B MBI AT, A% AE 2 — ATk T .
:STATus:OPERation:PTRansition <integer>
BN
LR :STATus:OPERation:PTRansition?
e Ll STAT:OPER:PTR 1
DUAER HE R AT 76 BT I 2R SRS F T A4
& 32767
H/ME 0
N} 32767
WEHL/OPC i s
N
IF] J5 S s 1

1. STATus:OPERation &7 /728 5 42— “ME" L. 1AL T SAR A FTA
(K N FH A R U8 T 2 G R o A6 LRI P= S vb S 28007 H X ESAIPSASIRE 73 ¥,
N YR RN 7R R 2. 7EESA’s Bluetooth, cdmaOnefIGSMAE R F1th
o

2. STATus:OPERationZi 17 #3201 852 — A~ “Bif5” £z . 1ZE % T SAR A fr &
() . AR 2R AR 2 A 20 . (E LRI RO P= S b, %806 R X ESA/PSATE 43 4T,
I P YR AR 7S R BB R G 4. #EESA’s Bluetooth, cdmaOnefIGSMEE L H
ﬁ&‘io

3. STATus:OPERationZi 17 28 i1 11 /& VSA/PSARN A H 4T E"%ehr o Fehr1aA
SAEF—ARBCEE T, P AWindowsHfE 2 48 H A 55 B 4s FH A 11,

4. STATus:OPERation i 128 57 122 VSAIPSARN F 1 (1 K R B ARG 2« 3
RPAAARSAE TS — AR SR, B 9WindowsHE1E 22 48 A 75 Z4d FH £ fr 11

STATus:QUEStionable % f7 2%

PR S M BUR S TR 2 — HH TR A 725 . AT LM
STATus:OPERationf1STATus:QUEStionable i 4 #1737 ] .

R A AT AF B AR AR 26 A, R RO A HMMI R U . A fras — BHAES

A D AR ECE NN B A, FEUn AR A, B R HE SR I B R AN IE
WHE S P XSS 2k B TR B A 35 S S

I SP900 R HIME 5 - WX SCPIir & 5% 83



1 XA AT S e

WEHB RS
[Bitg [15 141312 1[1w0][9o[8]7]6]5]4][3]2]1]0]
STATus:QUEStionable Register
Lok BRAE
3 DI ZHT i STATus:QUEStionablel) i 45 % fr:
DI A%
4 R ZHUT L STATuUs:QUEStionable ) i 45 ¥y 5L FE 27 77 4%
5 SEIC R ZH T STATus:QUEStionableft) i 45 # for:
FREQuency #i {74 .
8 I ZH A STATUs: QUEStionable i 5 25 B A e 75 7 7%
9 A= ZH T STATus:QUEStionableft) f 45 # for:
B AS
IF 2% A
T2 W (A 0] j 2% A 27 A7 28 R I g B R, A T R A
B P EAE RS ERT, O ROV S TR .
R4 :STATus:QUEStionable:CONDition?
st STAT:QUES:COND?
i E 0

EHSPI00 R FIME 5 /WX SCPIf 4 5% 84



1 XA AT S e

WEHB RS
REHAI/OPC WEfA
v & )5 5
A A E 0] R B AT B ) LR A B B B U . AR E<integer> 2 /R AH
BRI IAT, 2R Ak T
R TR AT 1% 3 B0 25 A7 T I A B B B Y00 SELEATART ) el S Ak 3]
REFWHEARD, FEKLIDF L2 B EE L. FRNELE, #HEAR
RETHEMFARUZE R BRI S (B 3) « WRZHA2L, AV HEN
AR B — A S AR S SRR IR ZOMTE, om0 T AR R Al
B i) 50l o 0 e e
BV gt :STATus:QUEStionable:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:ENABIe?
B i :STATus:OPERation:ENABIe <integer>
:STATus:OPERation:ENABIle?
Rt STAT:QUES:ENAB 16
BB BRSP4 S R S R %
T 0
R/MHE 0
PN 32767
REHLI/OPC  yfpdn s
N
e A i)

T2 AT W3R [l o) R A A o ) R R, A TR
WA A TR AT AT & — ERBUE . ERZEEEG, Za A i
B o

AR T4 :STATus:QUEStionable[:EVENt]?

Juf STAT:QUES?

T EO

¥ HSPY00 R IME 5 A HTIXSCPIT & 2% 85



1 XA AT S e

RSB RSt

W& f/OPC T A

N

71 A7 4
YN F AR AR AN A R (120D I, 1w A1 E )24 A 25 A7 A oGk ]
FF A7 R R VB AN T . AR R <integer> & IR AT A BB AT, % ME 2 —
A R E

By i R :STATus:QUEStionable:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:NTRansition?

a1 STAT:QUES:NTR 16
TR ) S R 2 S RS F AR

T 0

R/ME 0

I INE 32767

REH L /OPC RIT A%

MNE

EfEnR
LA A AR AR IR (0B I, 1% am 5 € A kA 37 47 2 Hhon) v] il =
277 A R B A N . AR FE<integer> & VRAREL A S IELAL AN, IZME A A
kI AT

TR AT 4 :STATus:QUEStionable:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:PTRansition?

151 STAT:QUES:PTR 16
T PV ) A N e i 4IRS T AR

k& 32767

H/ME 0

=N} 32767

REHLI/IOPC  wepan s

N

v 2 D)) 22 55 A7 2%

STATus:QUEStionable:POWer %3 47 # EAX &% HH 5 4% 5 T3 AH G 26 A, FF HLAE
STATus:QUEStionable$ 3 i & e,

EHSPI00 R FIME 5 /WX SCPIf 4 5% 86



1 X AT G AE
REH RS

[Bit# |15 4] 13|12 11]10] 9 &7 ]6]565]4]3]2]1]0]

STATus:QUEStionable:POWer Register

b & i

0  RPP tripped CUATHFAE )

1 HEEPAR B IR

2 PEAERH CURTAME )
PR

3 ARHETAR (ZHATAME)

6 AL FER N I A7 7E T 3 3%
9 A SHERHARRR B B 1 F S A ST B, R DR IR A
10 fANEL Pic B\ LB A BN O DL G 1 R

Questionable Power Condition
AR [ (1) A 0] T 2R SR A B A 2 R B S B E, B — R R .
AT A AR R R, I HR B A AR B U AR

AL :STATus:QUEStionable:POWer:CONDition?
SR STAT:QUES:POW:COND?
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1 XA AT S e

WEHB RS

ik E 0

RAEHAI/OPC R

PN

] L3 JE 5l
20 A E 1) D R 2 AR A A7 A 7E ) R D R A B A7 e T W B L, 1 & B AE k]
A A SR UL E T3 A SRR (B 3) . AR E<integers i kA8 B A L O
ZAE S — A R T

TR AT 4 :STATus:QUEStionable:POWer:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:POWer:ENABIle?

sl STAT:QUES:POW:ENAB 2
TR ARR SPC B RS A A28 H I D) TR .

i & 32767

/ME 0

PN [E 32767

IREFAL/IOPC Wl

NS

[f) Ry ZE A A iy
T2 BT IR (0] o) B SR A 2 A 2% P B RIS AT, R T R

TP AR EE 2 AT — BB .

BWZHAE LG, R AR S BIE R

AR 4 :STATus:QUEStionable:POWer[:EVENTt]?

T 151 STAT:QUES:POW?

Wik & 0

RESHAI/IOPC WA

N

7] R 1y R A7 e 4

MR FATIRBNIA A (130D MG, Zay &0 W B Ih 2 5 1 25 A7 A
X i Ry 20 A A s L R AR N B
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1 XA AT S e

WEHB RS
A E<integer> & VR AR EJE AL A, I AB 2 — ATk B8 T .
BV gt :STATus:QUEStionable:POWer:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:POWer:NTRansition?
a4 STAT:QUES:POW:NTR 2
TETETE 25 IR F PSRBT 5 RS 1) R 2 A7 4 R I D 89
& 0
Hw/ME 0
PN E 32767
WEHANIIOPC  wrdn s
N
71 2 )y 2 1E 4
LA A AR AR IR (0B Ik, % dn 205E 18] ) Z 56 A A A7 ds Rt
] R T R A F AT A T BB AR N . AR B <integer> & AR AR L Bl I EL 1 AT,
ZAE R — ATk AT
AR T4 :STATus:QUEStionable:POWer:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:POWer:PTRansition?>
a4 STAT:QUES:POW:PTR 32
IETE ¥ B R P AR S B S 0 RS ) B B A A T RIS
i & 32767
/ME 0
=N} 32767
REBEIOPC oo s
T
N R
7] R I 2 AT

STATus:QUEStionable: TEMPerature 2y 17 #s (£ 45 2% i W %5 15 35 B A0 SS I 461F
I HAE STATus:QUEStionable 2 17 s B 7 4 THiC s e
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1 XA AT S e

RSB RS
[Bitg [15 141312 1[1w0][9o[8]7]6]5]4][3]2]1]0]
STATus:QUEStionable: TEMPerature Register

s i Ak
0 THEZE IR 4 (i—’lﬁﬁﬁ’fﬁﬁﬁ)
1 sl GEIRED) A B2 EE Al B TR
2 s A A B R 2, RO E R A

7] R S A
AR B o R B SR A B A A ) R A A Az AE S Tk R A
A7 P BRI HRN AT RS .

R A :STATus:QUEStionable:TEMPerature:CONDition?

R(ERZ]] STAT:QUES:TEMP:COND?

HscE 0

K& f/oPC WA

NG
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1 XA AT S e

REH RS

I A it JE B
A AT € 0] R 2 A Z5 A7 B AE ) U B S A A A P IR E AL, St
I A7 o R B USRS SE B (B 4) .
AR g <integer> 2 VRAEEL I s B AT, B2 — bl AT

TR A2 :STATus:QUEStionable: TEMPerature:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:TEMPerature:ENABle?

B(ERs]] STAT:QUES:TEMP:ENAB 2
AR Ik FACKE A R 2R IR ) 2 A P R BT s

& 32767

5/ ME 0

= FNI:] 32767

IREFAL/IOPC WIF A

N

I 0 it 5 A A A
12 AT U IR (B ) R S A7 A v B B A AR A R TR 2
AR RN AT - BEEE. EHZEIELE, Za AR S gk,

AT 4 :STATus:QUEStionable: TEMPerature[:EVENt]?

B(ERC]] STAT:QUES:TEMP?

Tk & 0

REHALIOPC WEfr A

N

v 90 3k FBE 67 B ke
MM AT AR AL U (1R)0) g, 1% A0 1] B L 2% 1 2 A7 A o
I A2 A7 A P R B AR AL . A E<integer> 2 VR AEEL B s B AN, %1
P i a1 151 I 2 e

SOy et :STATus:QUEStionable:TEMPerature:NTRansition <integer>

:STATus:QUEStionable:TEMPerature:NTRansition?
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1 XA AT S e

REH B Rt

il STAT:QUES:TEMP:NTR 2
AR PR SR IR S ] R A7 2 v R T A

T E 0

R/ME 0

RAE 32767

WEHLI/OPC  wpas

N

[ A iR I A
IR AU A IR (ORI IR, a0 E 1) LR 2% AR A A7 2 HHox 1]
R A Z5 A7 A BB A N AL, AR B <integer> R AR AEE A B EALHO A, 1%
{2 AT

RS :STATus:QUEStionable:TEMPerature:PTRansition <integer>

:STATus:QUEStionable: TEMPerature:PTRansition?
Jufgl STAT:QUES:TEMP:PTR 2

AR A B T 2 RS I R A5 A7 Th AR I B

TR E 32767
B/ME 0

% RH 32767
RS HA/OPC K4
ME

[ AT 46 7 A7

STATus:QUEStionable:FREQuency 7 17 28 14X & FF I 145 5 40 % A0 2 1 261
Jf HAE STATus:QUEStionable 27 /728 Bhi 5L BV E A .
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1 X AT G AE
REH RS

[Bitg [15]4]13]12]11]J1w0]oeo]s]7][6[5]4]3[2]1]0]
STATus:QUEStionable:FREQuency Register

L % BAE

0 VB s B P BRI A s A B

1 BB R A A 2 2 R B e

2 2nd AYRABE A 58 AR ARSI E

4 RIRARBUE & ER ¥ N TSy

6 A s R TG AR R BUE

7 R A R FH T AR HE B R 35 s 1 B €

9 fEiA T AR TE R A RE AT

10 Z2HRREBHTEE  SHEMANG S EREFEN T2H RGN &K

i U A
TR 3R 0] i R 2% 2 A7 i ) T RERI B A, ZAE R kT A
A AE S P EAE R S ORI USROS AT RS

AR 4 :STATus:QUEStionable:FREQuency:CONDition?
il STAT:QUES:FREQ:COND?
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1 XA AT S e

AR R
g 0
AR K hi/OPC W
W

) SR S5 2l

AT A E 1) SR 2% A 2 A7 A A 7] REUPR FA p A7 A Th BEEL BN, i%am & AE

@@%u oI EME S (Bifr 5) . The® &
A E <integer>/Z /R A8 E R S BT, 248 2 — T OB

A2 :STATus:QUEStionable:FREQuency:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:FREQuency:ENABIle?
R(ERZT] STAT:QUES:FREQ:ENAB 2

B 22 S BRI AR A IR ol AL A7 2% P PR T

Tk & 32767
/ME 0

= PNI:] 32767
WEHLIOPC s
PN

[ AR A A A
B ) DA 2 1) ) 7R 3 [ ) AR 2 2 A 45 ) B A e B R A

AR BORAE B W 2 BT — EEUE .
EWIZEAE LG, %5 et S s B

e :STATus:QUEStionable:FREQuency[:EVENTt]?
vl STAT:QUES:FREQ?

Tt E 0

REHAL/OPC e

N

[ R A7 4 R A A
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1 XA AT S e

REHB RS
KA AT S SR B (LIE0) M B ik AR e <integer>52 R AR ZL A S AL AT, i%4E
AT BT
R4 :STATus:QUEStionable:FREQuency:NTRansition <integer>

:STATus:QUEStionable:FREQuency:NTRansition?
151 STAT:QUES:FREQ:NTR 2
B 22 PR R B 2 B A A RS T L 2 A 2 rh R AR T

T & 0

/ME 0

SN E] 32767
wAH/opc TR
NES

) @ AR O E e

A AR IR (ORI WY, %2 € In) BUE 5% A A A7 2 Hhoxt
7] RS e A 2 A7 i BB A R AL . AR <integer> 2 /R AR L5 Bl IR HUAL )
AR A A KT

RS :STATus:QUEStionable:FREQuency:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:FREQuency:PTRansition?

151 STAT:QUES:FREQ:PTR 2
B 22 AR R B S AR A RS T L 2 A7 2 rh AR T

i E 32767
H/ME 0

= FNI:] 32767
IREFAL/IOPC WIF A
NS

v R 4 7 A7 2

STATus:QUEStionable:CALibrationtt %5 1728 P i 4% S HER I 2644, - BAE
STATus:QUEStionable 77 77 #+ £ 7 8 i B A 1T — 2 o Az A 3/ ER A SRR
TR FA A A7 3 IR S S5 H L.
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1 XA AT S e

WEHB RS
[Bit# |15 | 14 [ 13 [ 12 [ 11 [10] 98] 765 4]3]2]1]0]
STATus:QUEStionable:CALibration Register

Kb XM Bl

2 PRIER R A B HE R I PRER R AR B HE 2RI

3 TCER S AR e 2R SR (TSR A ReRLHE

4 ehAUR T 2R T AN Be AR

5 PRI HE R ARIRA REAL HE

6 ADCHZHE I ADCA ek

7 VAR R A HE SR I VAR R AN RE R 1

8 I A HE T 2L &
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed
FAPSELTAEIA

9 AR U S LT STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAlLure sub-
register ] S 454

11 [ SRR STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped sub-
register (). 2 A7

12 “EAEA M S A0 R, KHE, BUERHE, $UT “HHR

14 FORBHERT A RG, KAE, BUERHE, PAT “IERHERT A7
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1 XA AT S e

WEHB RS
7 A HE 2 A
1% A W IR (1] ) R 1 2 1 25 A7 2 G HERI BN R, 28 R kTR A
AR T EOR R R, FF B R SSRTRRAS .
R4 :STATus:QUEStionable:CALibration:CONDition?
a4 STAT:QUES:CAL:COND?
T E 0
RAEHfL/OPC WF s
] R 1SS Bl
V%A 2T 0] R THE %A 27 A7 s A5 o) RS HE A F A7 48 I BN, Zdn & tAE
] BURAS FAE A P IR E RS AL (B 8) o The &
A B <integer> & VR AR ELJE AL R, I AB 2 — ATk B8 T .
SRS :STATus:QUEStionable:CALibration:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:ENABIle?
a1 STAT:QUES:CAL:ENAB 16384
MEREE KM T A HE, TERAEME, Za2 T H T &
R/ME 0
>IN 32767
WREHAIIOPC  wdr s
N
v R HE AT AT i
2T W IR (7] 7] REARE A 2 A7 A P B i B A, AR Tt
TP EE RS BEfie. SZEdELE, Z5 A iEhs.
w4 :STATus:QUEStionable:CALibration[:EVENt]?
BEX 1] STAT:QUES:CAL?
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1 XA AT S e

REH RS

i & 0

RAEHh/OPC K7

N

v AR T A7
YA T AREALE AU (12100 BN, 2 B E ) R HE SR A B A s o
) FBUASE HE AL 2 A7 2% B B AR S B . AR R <integer> & R AEELJE Bl UL 1A,
A A — ATk ) E T

RS :STATus:QUEStionable:CALibration:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:NTRansition?

Jitsl STAT:QUES:CAL:NTR 16384
AT P 2 25 IRAS o) A A7 2 R IR BV A

i & 0

& /ME 0

T ONEI 32767

waEpope RFaA

N

v U ARE A I 7 46
MR AL IE e (ORI [P, 1%y &5 1) U HE 2% 4 B A7 A o0
] AR AE AL B A7 T U B AR R . AR B <integer> & VRAEEL S Bl UL 1A,
ZAE A — AR A

TR AT 4 :STATus:QUEStionable:CALibration:PTRansition <integer>

:STATus:QUEStionable:CALibration:PTRansition?
Y451 STAT:QUES:CAL:PTR 16384

“HUE 75 EERHAE T R 2 I AR 2 IR 2 1) L A7 28 A RS2

T & 32767

& /MA 0

= PNE 32767
IRZEHAL/OPC WIF A
Mg
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1 A AR HEAT G A
RSB RSt
] R HES e 75 oK Z A7 2%
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed %7 7 #% 1 15 4614
N ERUE

KARIERSH M & . %47 STATus:QUEStionable:CALibration?y
AR B 8 I B IX B iy 4

[Bitg [15]4]13]12]11]J1w0]oeo]s]7][6[5]4]3[2]1]0]
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed Register

b A e
1 RS 9kHz- B EMIBEIOHL, 9kHZ-30 MHzZ (M)
30MHz
S B A5 U }
’ ﬁf&ﬁZ{%OMHZ T ERHEEMEE NN, 30 MHz-1 GHz (R 4T 4i)
4 N TEIRARAZME B NS AR
11 R RAETUL & R, Rk, SR, AT B
12 FERAERE R, Bk, PSR, BT “RAKR
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1 XX B AT G
REHB RS
[ R HE S 8 5 22 2% 1

2 B (7] 1] RS 4 e 5 B A A A A T (0 RIS AT, A R
o

A AF A P B R RF ST, I BN AT AR

BT S e :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:CONDition?
5 STAT:QUES:CAL:EXT:NEED:COND?

& 0

IREHALIOPC  WFa s

NE

] B AR T R AT AR A
2 AT E ) AR ALY i 75 SR 2% PR 27 A7 A8 AE ) B HEY e Fa R AR A e a i
PO, 12 A AR ) BUIRAS FFAra P BB, (B 14) o &
<integer>; & RAHE 5 S AL (AN, AR — TR R .

RS :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:ENABIle?

151 STAT:QUES:CAL:EXT:NEED:ENAB 2
R B EMIRRAER 1, AT A .

s E 32767

B /ME 0

- ONEL 32767

REHALIIOPC  wpdns

Mg

] R S HE i /e 3K A A7 e
2 B R [0 7] U HE S i 7 SRS A A7 T K BB B A, A 2t

o
AASTIBIRE RN & — B . BiZE8IRLE, Za AR yas
B o
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1 XA AT S e

RSB RS
R4 :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed[:EVENt]?
BLER il STAT:QUES:CAL:EXT:NEED?
T E 0
W&Hb/oPC  WFm4
M

[ L A HED i 7 SR A e e A%

LKA A AR T (130D (I, a0 E inl R HEY & 75 R4 1F
P AT O I B HE Y e 7 SR A 25 A7 2 TP I B RO BN K . A2 <integer>5Z R
TR BB, B R T A

TR A :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:NTRansition?
BEx 1] STAT:QUES:CAL:EXT:NEED:NTR 2

SHAEHE P 5 (ALK 2 e

Tl & 0
e/ ME 0
& NE 32767

REHLIIOPC  WIF M4

I RS i 7 SR I

LKA AR B (0RN1) (I, Zam & 0iE inl R HEY J& 75 R4 1
A AT O ) RS HE Y e 7 SR A 25 A7 2 TP R B RO MK . A2 <integer>5E R
TEE RSB, B R A A

TR AT 4 :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed:PTRansition?
151 STAT:QUES:CAL:EXT:NEED:PTR 2

SETAEHE T 75 (A BUALRE 2 eak

T & 32767
H/ME 0

= FN:] 32767
REHAIIOPC it
NS
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1 X AT G AE
REH RS

] RS HEST i 2R I 27 A7 2%
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure %7 17 #% 5 £ 4614,
REHE I
%A A 1E STATus:QUEStionable:CALibration27 17 %%
B 9L R IX e 4

[Bit# [5 [ 4] 3] 121w o]s8]7[6]5]4][3][2]1]0]
STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure Register

(LA %A HeAE

0  K#E9KHZ-30MHz %K EMIESTHLAR 1 25 W, 9kHZ-30MHz (ZH 4345
)

1 RKE30MHz-1GHz %M EMIZEHLRR E 26,30 MHZz-1 GHz (&5 4t
)

2 THERALTLR T 38 R AE KK

6  KAEIRIQR M REHE N B IRIQILIK

7 WUHEIR SR I TREHE P A A 2 T

8 MPARZ T 2 DA HE 22 0 I IE I 2% (A EXT)
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1 XX B AT G
REHB RS
[ R HES™ & R 2% A

R [0 1) A HE i 7 B AR IGCSR A o A7 2 P I B RO, R+
il 7 v

A7 PR R R SRR, I HLSON AT BRES

BT Cor :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:CONDition?
6451 STAT:QUES:CAL:EXT:FAIL:COND?

& 0

WEHALIIOPC  WFMS

M

IR HES e RIS 3

P E 1) A HES FR R IO o% A 3 A7 S AE [ HE Y R R BT 7 A7 A P i L
HIBUE, i BAE (P DR S o A7 2 TP R EL RS HE s (Bl 9) » AR
<integer> & /A8 E R S KA (AT, ZAE R — Ak B .

RS :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAlLure:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:ENABIle?

151 STAT:QUES:CAL:EXT:FAIL:ENAB 1
U R B EMIURRAE R 1, o] A .

s E 32767

wR/MA 0

PN <N 32767

REHAIIOPC it

NE

I RS e R MR A A iy
B IR (2] 1A U HE S FR R IO A7 2 T ) BB B A, A2 Rt Rl A

ST REIRAT NS - HEBUE. BliZEdEIE, ZFFRma
e
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1 XA AT S e

RSB RS
R4 :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure[:EVENt]?
BER il STAT:QUES:CAL:EXT:FAIL?
T E 0
WEHAIIOPC  KRFm4
Mg

7] RIS HES™ e D e 45t
AT AR AN U (1300 I, Z 28 1) AR HEY i R I 2%
AR A7 PO R VRS TS Ji R W A A A h B B A DA . AR Bi<integer> /2 )
TR S BLHI A, 22— AT

TR A :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:NTRansition?

il STAT:QUES:CAL:EXT:FAIL:NTR 1
SVt A R T U A e e i o TS B 0

/M 0

= NI 32767

IRSHAIIOPCIRF iy 4

N5

I RS e SR I I A
AT AE AR B (ORI I, 221 58 1] AR HEY i R I 2%
AR A PO )RR TS R R W S A A % T B B A M. AR R<integer> 2K
MEE RSB AI AT, IZAE A A A EC

RS :STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:FAILure:PTRansition?

151 STAT:QUES:CAL:EXT:FAIL:PTR 1
SR T R T B K 2 B A

s E 32767

wR/MA 0

PN <N 32767

WEHALIIOPC  Wr 4
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1 XA AT S e
REH RS

Mg

) LA 4 R A7 4%

STATus:QUEStionable:CALibration:EXTended:NEEDed %7 7 #% Wi 15 & A 11 4%
i, BFENCEW R HEZRE T .

%A A 1E STATus:QUEStionable:CALibration2f 728 (K% 7 11 H T X

[Bit#¥ |15 1413|1211 ]10] 98] 7]65]4[3]2]1]0]

STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped Register

Hbr %A A

0 Bldsr KUERERET, ASPATER IR HE. X AT RER BT SR A\
gee BT TR S S AR

i) AR HE kL 2%
2 A W) [ il AR v e et S A 2 A A o A e R RO A, AR Bk R A
A AF A P B R RF ST, I BN AT RS

BT Cor e :STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:CONDition?
6151 STAT:QUES:CAL:SKIP:COND?

T E 0

WEHLL/IOPC  wsdns

LINE
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1 AR HH B R et AT i FE

7] RS HE Bk SR B

i 2B E 1R R HE I 25 1 3 A7 A 1 1) R HES i 75 SR A A7 A7 3 P B EL A AU
AL o] RS S A A i B R S (B 1D o AP <integer> 2/ AH
BRSO, fE R AR .

w4 :STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:ENABIe <integer>

:STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:ENABIle?

ek 7] STAT:QUES:CAL:SKIP:ENAB 1
L SRS B ST HE BRI A3E, whA DU T
T 32767
f/IMA 0
YN 32767
WEBAIIOPC izt
N
i) AR TR kI A )

2 B W3R 0] 7] U R 2 A7 A 1 AN AT, B R EER D
AT RBIEAEE RN AT - ERBUE. EgEdEUG, Za A e i

B
BT i R :STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped[:EVEN{]?
BLER il STAT:QUES:CAL:SKIP?
B E 0

RASFANI/IOPC  RF4

W&
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1 XA AT S e
REH RS

7] R Ve b e 7 2 45
AT AL S (130> FIIHR, 220 5E ) U HERE I 251135
A2 O i) REUREHE Bk S S A 2 T B EL AR N . A2 B <integer> i fR A
JR BB AT, ZAE R AR .

R4 :STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:NTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:NTRansition?
Jital STAT:QUES:CAL:SKIP:NTR 1

ST e b 1 K 2 A 7
0

ik E

w/MA 0

o ONIEL 32767

REBALIIOPC  wFdd

NE

7] RS AE Bk I 1 it
YA AL RN B (ORI MR, Zdr &2 i R ik ko 454 27
A% TR T R A Bk oL S 27 A7 s s B AR N AL . AR B <integer> e /R AH#E
JR BRI, A AE R A T

R4 :STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:PTRansition <integer>
:STATus:QUEStionable:CALibration:SKIPped:PTRansition?

B(ERs]] STAT:QUES:CAL:SKIP:PTR 1
S PR HE Bt B s = ek

s E 32767

w/MA 0

SN 32767

&£ /OPC WA

M

v R R 2 A7 4

STATus:QUEStionable:INTegrity 7517 # la 4% 5 B R OC I & 4% 4F, - HAE
STATus:QUEStionable 75 77 &% I Bz 9 A B A T Bz A 24N A2 R IR T
R A A7 AP 1 S5 50
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1 X AT G AE

[Bit#¥ | 15| 1413|121 ]10] 9 &7 ]6]5]4]3]2]1]0]

STATus:QUEStionable:INTegrity Register

]hr &M (e

0 (EReRIN:S ZH AL STATus:QUEStionable:INTegrity:SIGNal )
PERETE DM

1 LR AU\ Ui A7 E Dh 28 3

3 ARAEL & %A STATus: QUEStionable:INTegrity:UNCalibrated
REEH

4 i NILE
fEEfE 5l #

5  HHEE ZM RG5O P&, RBOZIE N3P SRS 5 HF.

6 JERELIA BN NE S BT, R BZ BRI T 58 N s 5 fr

7 HBIEARRE WA N E SN REY, F5RERENZEARVFREES
SOEEi

8 TR (CHRTAME F)

o frikd WA O 01 58 2 RIS 7 5 O

H R

10 /O #Ei# 1O 1 B IELEBH (A28 -5 oA A A% 2 18] (13845

11 R AR SRR, (F5E EE WA RVEREE 2 MEIE

12 BRHEdE  GREEERRRES (RRBERNA B S, Bon
S e T S T R SR K I B R TG 1 S 2 i 1 1 B DC Y

13 WEZE WHEBR, HEEIR RN

14  BEE WER, (RN TIE, T SRR MR E

%
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1 XA I R G AT G R

|71 7 Y 2% A
%A ) IR [0 i) R FR 25 25 A7 28 TP ) R B AT, 1B R 2
A7 PN BE R RS E B, I H RN AT RS .

mREm A :STATus:QUEStionable:INTegrity: CONDition?
i1 STAT:QUES:INT:COND?

T E 0

REFALIOPC WF S

N

IF] R 7Y J5 5y

A A )RR Y S5 A P AT 2R AE ) U S AP A TR B UL, Zar At
16 ) 27 A7 2 vh 0 B A BB (B 9) o AR E<integers &R AR JE B H AT
FIAT, 2 fE AR — ANt T

R4 :STATus:QUEStionable:INTegrity:ENABIe <integer>
:STATus:QUEStionable:INTegrity:ENABle?
e STAT:QUES:INT:ENAB 8

ARAHEFRTIT A S A 75 20 IR A 2 A7 2 B AR AT

T & 32767
/M 0
IEPNE] 32767
WEHNIIOPC  widn s
N

7] 208 Y <A 1)
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